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 ی اقتصاد بانک مرکزلینک های مفید آزمون استخدامی 

 سوالات رایگان بانک مرکزی با پاسخنامه  خرید این محصول 

 خرید سوالات بانک مرکزی خرید سوالات عمومی بانک ها 

 منابع آزمون خرید درسنامه بانک مرکزی

 عرضه  رانی ا یاجتماع یشبکه ها
 اخبار آزمون  + اخبار(  یهفتگ  فاتی + تخف گانیرا ی ها لی)فا

 (      )برای مشاهده هر بخش روی آن بزنید      

 :آخرین بروزرسانی ها
 سوالات موجود آپدیت شد.  26/05/1404
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ی : معارف اسلام1 فصل    یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 
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ی : معارف اسلام1 فصل    یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

 

 

 

   سوالات معارف اسلامیفصل اول:  ❖

 ؟ نداردکدام صفت الهی است که ارتباطی با توحید افعالی  -1

 ( قیوم4   ( حی3   ( فاطر 2   ( رزاق 1

  3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    افعالی، این نوع توحید به این معناست که همه افعال و با توجه به مفاهیم توحید

بلکه همه در فاعلیت خود   بازمی گردد و هیچ موجودی به صورت مستقل فاعل نیست؛  به خداوند  نهایتاً  تأثیرات درعالم، 

وعی به افعال  وابسته به خدا هستند. صفاتی مانند »رزاق« روزی دهنده، »فاطر« آفریننده، و »قیوم« برپادارنده. همگی به ن

الهی مربوط   هستند و نشان دهنده این هستند. که خداوند خالق، روزی دهنده و تدبیرکننده جهان است وهیچ موجودی به  

طور مستقل این افعال را انجام نمی دهد؛ بلکه همه این کارها در نهایت فعل خداوند است. اما صفت »حی« به معنای زنده  

هی اشاره دارد، نه به افعال او. حیات، از صفات ذاتی خداوند است و ارتباطی با توحید افعالی  بودن خداوند است و به ذات ال

)یگانگی در افعال( ندارد، بلکه به توحید ذاتی و صفاتی مربوط می شود. زیرا صفت »حی« )زنده بودن( به ذات خداوند و  

ا در افعال و تأثیرات( ندارد، در حالی که سایر صفات مطرح  کمال وجودی او اشاره دارد و ارتباطی با توحید افعالی )یگانگی خد

 شده )رزاق، فاطر، قیوم( همگی به افعال الهی و توحید افعالی مرتبط  هستند.

 نماز در همه ادیان ... بوده است.  -2

   ( مستحب 2      ( واجب1

 ( مورد توجه 4    ( دارای جایگاه واحدی 3

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     شواهد متعدد نشان می دهد که نماز به عنوان یک عبادت و نیایش، در همه ادیان

الهی و حتی بسیاری از ادیان غیر الهی، همواره مورد توجه و اهمیت بوده است. هرچند کیفیت، شکل، تعداد و آداب نماز در  

وند، وجه مشترک همه آن هاست. در متون ادیان مختلف تفاوت هایی دارد، اما اصل عبادت و نیایش به عنوان ارتباط با خدا

دینی و منابع تاریخی آمده است که نماز یکی از قدیمی ترین عبادات بشری است که در همه ادیان گذشته وجود داشته و 

 همواره جایگاه ویژه ای و مورد توجه همه ادیان بوده است. 

   شعر روبه رو بیانگر کدام یک از پیام های قرآنی است؟ »ایوان مدائن را ایینه ی عبرت دان« -3

َّذيِنَ آمنَوُا لمَِ تقَوُلوُنَ ما لا تفَعَْلوُنَ 1 ُّهاَ ال   ( يا أيَ

ِّکمُ اوَلیاءَ 2 َّخذوا عدَوُیّ وَ عدَوُ  ( لا تتَ

ماواتِ ومَاَ فيِ الْْرَضِْ 3   ( سبح الله ما في السَّ

با جواب    شتریسوالات ب  افتیبه در  لیدر صورت تما .باشد یم  یحیپاسخنامه تشر  یدارا ییسوال ابتدا  2تنها در هر بخش، 

 .دیینما یداریعرضه خر  رانیا تیمحصول را از سا نیا دیتوان یم یحیتشر 

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es1454
https://iranarze.ir/es1454
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ی : معارف اسلام1 فصل    یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

4 ِ  ( فاَعتْبَرِوُا یاَ أوُلیِ الْْبَصَْار

   کدام یک از بستگان برای مردان محرم هستند؟ -4

 خاله پدر –دختر زن  –(  زن پدر 2   خاله پدر -زن برادر   -( زن پدر 1

 دخترعمو  –زن برادر  –( خواهر زن 4  خاله مادر  -زن پدر  -( خواهر زن 3

   حکم چند مورد از موارد زیر حرام است؟ -5

 الف( استفاده از کارهای ادبی هنری و غیره با کسب اجازه از تولید  کننده

 ب( شرط بندی در بازیها و ورزش های معمولی

 ج( صرفاً تماشا کردن مجالس لهو و لعب 

 ( هیچکدام 4   3( 3   2( 2   1( 1

   یکپارچگی اروپا شد و کدام عامل موجب انحراف این تمدن گردید؟کدام عامل، موجب   -6

 اعتقادات نادرست مبلغان مسیحی  -( پذیرش عقاید رهبران کلیسا و رعایت آداب و رسوم تبلیغ شده 1

 مخالفت با نظریات دینی و مذهبی -( پذیرش عقاید رهبران کلیسا و رعایت آداب و رسوم تبلیغ شده 2

 مخالفت با نظریات دینی و مذهبی –( کنار گذاشتن اعتقادات باستانی و بت پرستی و اعتقاد به یک دین الهی 3

 اعتقادات نادرست مبلغان مسیحی  –( کنار گذاشتن اعتقادات باستانی و بت پرستی و اعتقاد به یک دین الهی 4

مواتِ واَلارَض« برخاسته از فهم کدام عبارت قرآنی است؟  -7  گویا شدن به این عبارت قرآنی که »یسَئلَهُُ منَ فیِ السَّ

 ( »لا تدُرکِهُ الَابَصار« 2( »الَّا بذِکِرّ اللهِّ تطَمئَنُِ القلُوُب«                           1

 ( » یا ایَهًاَ الناًسُ انَتمُُ الفقُرَاءُ إلِیَ اللهُِ« 4( »وَ الَلهًُ هُوَ الغَنیًُُالحَمید«                               3

   شستشوی قلب از گناه و خروج گناهان از قلب چه نام دارد و حدیث نبوی در این باره کدام است؟ -8

ُّوبةُّ تطُهَّرُ القلُوبَ وَ تغَسِلُ الذنّوب         -( توبه 1  الَت

 التاّئبُ منِ الذَّنبِ كمََـنْ لا ذنَبَْ لهَُ  –( تخلیه 2

 التاّئبُ منِ الذَّنبِ كمََـنْ لا ذنَبَْ لهَُ           –( توبه 3

ُّوبةُّ تطُهَّرُ القلُوبَ وَ تغَسِلُ الذنّوب   -( پیرایش 4  الَت

    عام ترین و فراگیرترین قانون الهی در مواجهه با اعمال و حضور در اجتماع چگونه نمایان میشود؟  -9

 از طریق رعایت حقوق دیگران  –( از طریق داشتن حسن ظن و یا سو ظن نسبت به همه چیز 1

 از طریق قضاوت در خصوص دیگران  –( از طریق داشتن حسن ظن و یا سو ظن نسبت به همه چیز 2

 از طریق رعایت حقوق دیگران –( از طریق توجه به رعایت حریم واجبات و محرمات 3

 از طریق قضاوت در خصوص دیگران -( از طریق توجه به رعایت حریم واجبات و محرمات 4

   آنجا که اراده خداوند بر انجام کاری قرار گرفته باشد کدام مصداق متبلور شده است؟ -10
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ی : معارف اسلام1 فصل    یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

                                    «ۡ  قد جاءكم بصائر من ربكم ( »1

 ( »کلُّّ یوَمٍ هُوَ فی شَانٍ« 2

بيلّ إماّ شاكرِاٌ وَ إماّ كفوراٌ«            ٱ( »إناّ هَدَّيناَهُ 3  لسَّ

ََٰلكَِ بمِاَ قدََّمَت یدَاکَ وأَنََّ 4 ِّلعَبيِدِ«   ٱ( » ذ مٍ ل َّهَ ليَسَ بظِلَََّّ  لل

به ما وعده   از سخنان رسول خدا صلی الله و آله و سلم در جنگ بدر به کشتگان لشکر کفر که فرمود: »آنچه پروردگارمان -11

   داده بود، حق یافتیم؛ آیا شما نیز آنچه پروردگارتان وعده داده بود، حق یافتید؟« کدام مطلب فهمیده می شود؟ 

 ( ارتباط انسان در عالم برزخ با دنیا، پس از مرگ نیز همچنان برقرار است. 1

 تغییر دهند. ( پاداش و کیفر نتیجه خود اعمال است و انسان ها نمیتوانند آن را 2

 ( زندگی دنیوی همچون خوابی کوتاه است و جهان آخرت تداوم بخش آن است. 3

 ( تمام اعمال انسان در قیامت حاضر می شود و انسان عین عمل خود را می بیند. 4

  بهترین گواه بر اعمال خوب و بد انسانها چیست و کدام آیه شریفه موید آن است؟  -12

 »یوَمَْ تشَْهدَُ علَيَهِْمْ ألَسِْنتَهُمُْ وأَيَدْيِهمِْ وأَرَجْلُهُمُ« –( تجسم اعمال انسان 1

 مثِقاَلَ ذرََّةٍ خيَرا يرَهَُ«»فمََن يعَملَ  -( تجسم اعمال انسان 2

 »فمََن يعَملَ مثِقاَلَ ذرََّةٍ خيَرا يرَهَُ« -( پیامبران و فرشتگان 3

 »یوَمَْ تشَْهدَُ علَيَهِْمْ ألَسِْنتَهُمُْ وأَيَدْيِهمِْ وأَرَجْلُهُمُ«  -( پیامبران و فرشتگان 4

آنگاه که افعال فاعل در غایت استواری و کمال و به دور از هرگونه نقصانی مطرح می شوند آن فاعل موصوف به کدام   -13

 وصف است؟ 

 ( علیم4  ( عادل 3  ( حکیم 2   ( قدیر 1

 لا نکلف نفسا الا وسعها« و»فلا تظلم نفس شیئا « به ترتیب شامل کدام معنای عدل است؟ آیات » و  -14

 تشریعی  -( تشریعی 2    جزایی  -( تشریعی 1

 جزایی -( جزایی 4    تشریعی  -( جزایی 3

معلولی نیازمند علت است بنابراین جهان نیازمند علتی است که ان علت یا اگر بگوییم جهان معلول است و هر   -15

 خداست یا به خدا می رسد، به کدام موضوع اشاره دارد؟ 

 ( برهان نظم از موارد جزئی 2   ( تقریر برهان هدفمندی 1

 ( تقریر برهان علی4   ( برهان هماهنگی کل عالم 3

 صفاتی که از ارتباط ذات الهی با مخلوقات انتزاع می شوند کدام اند؟  -16

 ( صفات فعلی مثل قادر بودن2   ( صفات فعلی مثل خالق بودن1

 صفات ذاتی مثل قادر بودن( 4   ( صفات ذاتی مثل خالق بودن3



 

 
7 

 

 

ی : معارف اسلام1 فصل    یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

 کدام مورد تبین مناسبی از حکمت عملی ارائه نموده است؟  -17

   ( کسب علم حصولی به مفاهیم ذهنی انسان 1

 ( آگاهی انسان به ذات خود و قوای ادراکی 2

    ( علم به تکالیف و وظایف انسان 3

 برانگیختن گنجینه های فطری آدمی( بیدار کردن و 4

 با توجه به آیه ی شریفه ی » ثم سواه نفخ فیه روحه « مقصود کلمه ی » سواه« کدام است؟  -18

   نیمه ی برتر ان روح است. ( انسان دو ساحتی است و 1

 پردازش آفرینش ظاهری انسان ( خلقت جسمانی و 2

   ( حقیقت حیات انسان روح اوست که باقی است. 3

 دمیدن آن در جسم  ( خلقت روح و4

 بر اساس نظر حضرت آیت الله خامنه ای کدام گزینه صحیح نمی باشد؟    -19

 هدف ها و آرمان ها در تشکیل شخصیت آدمی موثر است  ( 1

 نفس انسان یکی از عوامل مهم اثر گذار بر رفتار انسان است  ( 2

 جهان بینی هر انسانی در تشکیل شخصیت او تاثیر چندانی ندارد ( 3

 فردگرایی یکی از عوامل تعارض و تفرقه در جامعه می باشد ( 4

    .حاکم واقعی در جامعه اسلامی ... می باشد -20

 (  پیامبران 4  امامان ( 3   خدا ( 2  رهبر اسلَّمی  ( 1
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ی فارس اتی : زبان و ادب2فصل     یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

 زبان و ادبیات فارسی  سوالات  فصل دوم:  ❖

 بیت "غنچه هم گفت گرچه دلتنگم مثل لبخند باز خواهم شد" چند جمله دارد؟  -1

1 )2   2 )3   3 )4   4 )5 

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    جمله اصلی با فعل: گفت.  - غنچه هم گفت 

 جمله وابسته )حرف ربط "گرچه" + فعل "دلتنگم" به عنوان جمله اسمیه(. - گرچه دلتنگم

 جمله مستقل با فعل مرکب: باز خواهم شد.  - مثل لبخند باز خواهم شد

 گزینه ... فعل به قرینه لفظی حذف شده است. در همه گزینه ها جز  -2

 بازآ که ریخت بی گل رویت بهار عمر   ( ای خرم از فروغ رخت لاله زار عمر 1

 دیده ز موجم نتواند رهید  ( من به نظر قطره، به معنی یمم 2

 خورشید برآمد بنگر نورفشانی ( برخیز که جان است و جهان است و جوانی 3

 گر چه تو سرخی به نظر، من سپید  ( تاب من از تاب تو افزونتر است 4

 ( 4و  1( )4  (3و 1( ) 3  ( 4و  2( )2  (2و  1( )1

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      منظور از حذف به قرینه لفظی این است که یا خود جزء حذف شده از جمله، در جمله

جمله ها وجود دارد و ما از طریق همان قرینه یا نشانه، آن جزء های قبل یا بعد وجود دارد یا نشانه ای برای آن کلمه، در آن 

حذف شده را پیدا میکنیم. در صورت وجود عنصری مثل عنصر حذف شده، به آن حذف به قرینه لفظی گفته میشود و در 

 ود. صورتی که از طریق معنی و مفهوم جمله بدانیم که موردی حذف شده است به آن حذف به قرینه معنوی گفته میش

در بیت دوم مصراع اول بدین است که میگوید »من به نظر قطره و به معنی دریا هستم« در این مصراع فعل هستم از جمله  

 به قرینه هستم در جمله دوم حذف شده است پس حذف به قرینه لفظی داریم 

در بیت سوم نیز در مصراع اول سه فعل است باید وجود داشته باشند: »برخیز که جان است و جهان است و جوانی است«  

 در حالی که فعل است سوم به قرینه لفظی دو فعل است دیگر حذف شده است. 

پس در دو بیت دوم و سوم حذف به قرینه لفظی داریم. در دو بیت اول و چهارم نیز حذف وجود دارد اما حذف آن به قرینته  

 معنوی میباشند.

 است بیت اول: ای کسی که لاله زار عمر از فروغ رخت خرم 

 هستم و من سپید  هستیبیت چهارم: گرچه تو سرخ 

از این رو حذف  در نظر داشته باشید که در حذف به قرینه لفظی باید عین مورد حذف شده در جمله وجود داشته باشد. 

 "هستم" در حضور فعل "هستی" در بیت چهارم لفظی نبوده و معنوی است. 

به قرینه معنوی لذا پاسخ صحیح    4و    1، فعل به قرینه لفظی حذف شده است و در گزنه های  3و    2بنابراین، در بیت های  

 میباشد.  4گزینه 
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ی فارس اتی : زبان و ادب2فصل     یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

 ؟ندارددر کدام گزینه صفت بیانی نقش قیدی  -3

 خرمنی گرد کرد و پاک بسوخت            ( هر که پرهیز و زهد و علم فروخت 1

 تو بر یادی از هر چه دارم به یاد    ( شب و روز در شام و در بامداد2

 به موج موج دارد او ترنه بهار را   ( فرات تشنه می رود ز سوگ تشنگان ما3

 تو نمی رفتی سوی صف بی زره            ( چون جوان بودی و زفت و سخت زه 4

 همه گزینه ها جز گزینه  ... از جهتی هم گونی دارند.  -4

 ( بلند گهر4  ( بلند گیسو3  ( بلند رخت2  ( بلند قد 1

 ماضی ساخته شده است؟ کدام یک از صفات مشتق زیر از بن  -5

 ( ساختمان4  ( گرفتار 3   ( کردار 2  ( پرستار1

 اسم مصدر "می درخشد" چیست؟  -6

 ( درخش 4  ( درخشندگی 3  ( درخشان 2  ( درخشش 1

 نویسنده داستان کوتاه "فارسی شکر است" کیست؟  -7

 ( جلَّل ال احمد 2    ( محمد علی جمال زاده 1

 ( صادق هدایت 4                ( سیمین دانشور 3

 معرفی و نام آفریننده کدام اثر درست نیست؟  -8

 ( کارنامه بلخ: سنایی غزنوی2   : محمد عوفی لبُاب الالَباب( 1

 ( هشت کتاب: جلَّل آل احمد4   ( لیلی و مجنون: نظامی گنجوی3

   املای کدام کلمه با توجه به معنی مقابل آن غلط است؟ -9

  ( تتبع: تحقیق کردن 2     ( تحریر: نوشتن 1

 ( طعنه: سرزنش 4    ( تعلم: دردمندی 3

   کدام گزینه جمع است؟ -10

 ( ادات 4  ( موات 3   ( احرار2   ( ابزار1

   »استیفا« یعنی: -11

 ( بی نیازی2    بازستدن به طور کامل ( 1

 ( کناره گیری از کار 4     ( چیرگی 3

با توجه به مفهوم عبارت »خردمند را چگونه آرزوی چیزی در دل جای دهد که رنج و تبعت آن بسیار باشد و انتفاع و    -12

   استمتاع اندک« خردمند را چگونه شخصی می داند؟

 دهد. ( آن که سود زودگذر را بر زیان همیشگی ترجیح  1
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ی فارس اتی : زبان و ادب2فصل     یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

 ( آن که سود و زیانش برایش بی تفاوت باشد. 2

 ( آن که سود را بر زیان ترجیح دهد. 3

 ( آن که زیان زودگذر را بر زیان همیشگی ترجیح نهد. 4

   معنی کلمات و ترکیبات زیر در همه گزینه ها، به جز گزینه ............... درست است. -13

 ( على السّويه: به طور یکسان2    برنشستن: سوار شدن ( 1

 ( ناهار کردن: گرسنه ماندن4  ( ملَکَات فاضله: فرشتگان آسمان3

جنس بیهوده دیگر مگوی« همه گزینه ها، به جز گزینه ...... دریافت  کزین   از مفهوم بیت »برآمد ز سودای من سرخ روی  -14

   می شود.

 ( برافروختگی4  ( شرمندگی3  ( یاوه گویی 2  ( خام اندیشی 1

 مفهوم » گرایش انسان به زهد ریشه ای در آزادمنشی دارد« یعنی:   -15

 ( آزادمنشی نتیجه زهد است. 2   ( آزادگی بنیاد زهد است. 1

 ( زهد ریشه آزادی است. 4  انسان از زهد به آزاد منشی میگراید.( 3

 گوینده خلاف رضا در هوای نفس« یعنی:  » -16

 ( برخلَّف رضای خود در هوای نفس می افتد1

 ( برخلَّف هوای نفس سخن می گوید 2

 ( خلَّف رضایت مردم را در هوای نفس می جوید 3

 ( در هوای نفس گوینده خلَّفی است 4

 علامت گیومه در همه گزینه ها به جز گزینه ....... درست به کار رفته است.   -17

 ( اقبال از نوع شاعرانی است که »کواکبی« آنها را ستود 1

 ( علَّمت »جات به عنوان« نشانه جمع در فارسی، پسندیده نیست  2

 ( عنوان »وکالتنامه« بر بالای وسط صفحه نوشته می شود 3

 ( و بار دیگر او را به »خودش« مؤمن سازد  4

   ، درست است؟نگارشکدام گزینه از لحاظ  -18

 ( در فرهنگ ما شهادت یک حادثه خونین و ناگوار نیست.1

 شهادت یه حادثه خونین و ناگوار در فرهنگ ما نیست.  (2

 ( در فرهنگ ما یک حادثه خونین و ناگوار شهادت نیست. 3

 شهادت در فرهنگ ما یک حادثه خونین و ناگوار نیست.( 4

 بر اساس نظر حضرت آیت الله خامنه ای کدام گزینه صحیح نمی باشد؟    -19
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ی فارس اتی : زبان و ادب2فصل     یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

 هدف ها و آرمان ها در تشکیل شخصیت آدمی موثر است  ( 1

 نفس انسان یکی از عوامل مهم اثر گذار بر رفتار انسان است  ( 2

 جهان بینی هر انسانی در تشکیل شخصیت او تاثیر چندانی ندارد ( 3

 فردگرایی یکی از عوامل تعارض و تفرقه در جامعه می باشد ( 4

    .حاکم واقعی در جامعه اسلامی ... می باشد -20

 (  پیامبران 4  امامان ( 3   خدا ( 2  رهبر اسلَّمی  ( 1
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ی و دانش اجتماع ی: اطلاعات عموم3فصل     یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

   اطلاعات عمومی و دانش اجتماعیسوالات فصل سوم:  ❖

 رتبه نفت و گاز ایران در جهان چیست؟  -1

 دوم  –( سوم 4  سوم  -( دوم 3  دوم  -( اول 2  اول -( دوم 1

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      ایران سومین    :نفت  :در جهان به این صورت است   زو گارتبه ایران از نظر ذخایر نفت

 کشور جهان از نظر ذخایر نفتی است. 

 .ایران دومین کشور جهان از نظر ذخایر گاز طبیعی است :گاز

 قلب دارای چند دریچه می باشد؟ -2

1 )4   2 )2   3 )6   4 )5 

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      درست را بر  قلب دارای چهار دریچه است که وظیفه هدایت جریان خون در مسیر

دریچه تریکوسپید )سه لتی( بین دهلیز راست و   :عهده دارند واز برگشت خون جلوگیری می کنند. این چهار دریچه عبارتند از 

 بطن راست. 

 دریچه ریوی )پولمونری( بین بطن راست و شریان ریوی 

 دریچه میترال )دو لتی( بین دهلیز چپ وبطن چپ 

 دریچه آئورت بین بطن چپ وآئورت 

 این دریچه ها به طور هماهنگ باز و بسته می شوند. تا خون به صورت یک طرفه در قلب و بدن جریان یابد. 

 جزیره ای ایرانی که در دریای عمان وجود دارد، کدام است؟  -3

 ( هنگام4  ( شیطان3   ( لاوان2   ( خارک1

 قانون اساسی انفال و ثروت های عمومی در اختیار کدام یک از گزینه های زیر می باشد؟   45مطابق اصل  -4

 ( مجلس4( حکومت اسلَّمی         3( ریاست جمهوری        2  ( رهبری         1

قانون اساسی، استفاده از زبان های محلی و قومی در مطبوعات و رسانه های گروهی و تدریس ادبیات آنها    15طبق اصل    -5

   ..............در مدا

     ( در کنار زبان فارسی، آزاد است    2    ( ممنوع است       1

 ( در محدوده استان، آزاد است 4    ( آزاد است              3

   ........بیان مطالب آزادند مگر اینکهبراساس قانون اساسی نشریات و مطبوعات در  -6

   .( نظم عمومی را مختل کند2    .( مخلّ مبانی اسلَّم یا حقوق عمومی باشند1

 .( موجب تشویش اذهان عمومی شوند4     .( به مسئولین و سران ارشد تهمت بزنند3

 دولت در چه صورتی می تواند از فردی سلب تابعیت کند؟  -7

      .( تابعیت کشور دیگری درآید2    ( درخواست خود فرد    1
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ی و دانش اجتماع ی: اطلاعات عموم3فصل     یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

 2و  1( 4   ( مخلّ امنیت ملیّ باشد     3

  .جلسات مجلس شورای اسلامی با حضور .....................نمایندگان رسمیت می یابد -8

 ( اکثریت قریب به اتفاق 4 ( نیمی از             3( سه چهارم                 2  ( دو سوم         1

  .امام خمینی )ره( انقلاب اسلامی ایران را به عنوان........................تعریف می کند -9

 ( نشان الهی 4 ( نماد مبارزه با ظلم           3 ( هدیه الهی               2 ( معجزه عصر        1

 کدام گزینه از آرمان های دومین مرحله انقلاب اسلامی، در بیانه گام دوم انقلاب اسلامی آمده است؟   -10

 ( همه موارد 4( تمدنّ سازی             3( جامعه پردازی              2 ( خودسازی        1

 نظارت بر انتخابات شورای اسلامی شهر و روستا به عهده کدام گزینه زیر است؟   -11

     ( شورای نگهبان       1

 ( مجلس شورای اسلَّمی     2

 ( شهر برعهده مجلس و روستای بر عهده بخشداری ها      3

 ( وزارت کشور 4

 بعد از افشاریان کدام سلسله بر ایران حکومت کردند؟  -12

 ( مرعشیان4 ( زندیان                   3 ( قاجاریان              2 ( صفویان          1

 علامت اختصاری سازمان جهانی خواروبار کشاورزی چیست؟   -13

1 )FWO            2 )WTO                  3 )FAO                  4 )WHO 

 مفهوم دو اصطلاح ))آنارشیسم(( و ))لائیک(( در کدام گزینه بیان شده است؟   -14

 جدایی دین از سیاست   -( آزادی خواهی 2   ( تجدد گرایی _ بدون دین و مذهب    1

 تجدد گرایی -( آزادی خواهی 4  بدون دین و مذهب    -( نداشتن دین و حکومت 3

 تابلو نقاشی ))ضامن آهو(( از آثار کدام یک از اساتید زیر است؟  -15

  ( صادق بیک افشار        2    ( محمود فرشچیان     1

 ( حسین بهزاد 4   ( کمال الملک               3

 کشور....................بعد از عراق بیشترین مرز خاکی با ایران دارد.    -16

 ( ترکمنستان 4 ( آذربایجان                3 ( افغانستان             2 ( پاکستان         1

 ذی الحجه مصادف با کدام یک از روزهای زیر است؟  9روز  -17

 ( روز مباهله4 ( روز عرفه                 3( آغاز مناسک حج          2 ( عید قربان        1

شرکت ملی نفت ایران، سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران، بانک مرکزی، بانک ها و بیمه های دولتی از کدام نوع   -18

 نهادهای زیر می باشند؟ 
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ی و دانش اجتماع ی: اطلاعات عموم3فصل     یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

  ( شرکت های ملی       2    ( دستگاه های اجرایی    1

 ( نهادهای عمومی غیر دولتی4   ( شرکت های خصوصی          3

َّهُ لمََجنْوُنٌ وَ آیه شریفه »  -19 َّذیِنَ کفَرَوُا لیَزُلْقِوُنکََ بأِبَصْارهِمِْ لمَاّ سَمعِوُا الذِّکرَْ وَ یقَوُلوُنَ إنِ  ما هُوَ إلِاّ ذکِرٌْ للِعْالمَیِنَ«  وَ إنِْ یکَادُ ال

 در کدام سوره قرآن وجود دارد؟ 

 ( قلم 4   ( بقره3   ( طه 2  ( آل عمران 1

 ماه های حرام کدامند؟   -20

 ذیحجه  -رجب  -شوال  -( محرم 2   ذیحجه  -ذیقعده  -رجب  -( محرم 1

 شوال  -ذیحجه  -ذیقعده  -( محرم 4  ذیحجه  -ذیقعده  -صفر  -( محرم 3
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ی و قانون اساس ی و مقررات ادار  نی: قوان4فصل  ی رشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام   

 

 قوانین و مقررات اداری و قانون اساسی   سوالاتفصل چهارم:  ❖

 های اجرایی تعلق می گیرد؟ چند روز مرخصی کاری با حقوق و مزایا در سال به کارمندان دستگاه  -1

 روز 30( 4  روز  15( 3  روز   25( 2  روز 20( 1

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      های اجرائی سالی    کارمندان دستگاهقوانین و مقررات اداری داریم:    84بر اساس ماده

هر سال قابل    سی روز حق مرخصی کاری با استفاده از حقوق و مزایای مربوط را دارند. حداکثر نیمی از مرخصی کارمندان در

 . ذخیره شدن است

.......... مسئولیتی است که از لحاظ سلسله مراتب به طور مستقیم مسئولیت سرپرستی و ارجاع کار به ارزشیابی شونده   -2

 را دارد و از وی گزارش دریافت می کند. 

 گزینه الف و ب ( 4  ( تایید کننده3  ( مدیر بلَّفصل 2 ( ارزشیابی کننده 1

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     مسئولی است که از لحاظ سلسله مراتب سازمانی  (فصلمدیر بلَّ )رزشیابی کننده  ا :

 . کند به طور مستقیم مسئولیت سرپرستی و ارجاع کار به ارزشیابی شونده را دارد و از وی گزارش دریافت می

که به صورت غیر منظم و بر حسب نوبت به صورت کشیک یا عناوین مشابه آن در هر یک حالت های زمانی   کارمندانی  -3

 عهده دار انجام مسئولیت های محوله باشند ........... . 

 ( مشمول پرداخت فوق العاده نوبت کاری می شوند 1

 ( با رعایت مقررات مربوط از فوق العاده اضافه کار ساعتی برخوردار خواهد بود 2

 ( مشمول پرداخت فوق العاده نوبت کاری می شوند 3

 ( گزینه الف و ب 4

کارمندان دستگاه های اجرائی می توانند در طول خدمت خود با موافقت دستگاه ذیربط حداکثر .......... از مرخصی بدون   -4

 حقوق استفاده نمایند و اگر مرخصی برای ادامه تحصیلات عالی باشد تا .......... قابل افزایش خواهد بود. 

 یک سال  –( دو سال 2    یک سال   –( یک سال 1

 دو سال   –( سه سال 4    دو سال   –( یک سال 3

 کدام گزینه غلط است؟  -5

 ( پرداخت اضافه کاری بدون انجام کار اضافی وجاهت قانونی دارد 1

 ( پرداخت اضافه کاری بدون انجام کار اضافی به نظر مدیر سازمان بستگی دارد 2

 ( پرداخت اضافه کاری تنها در قبال انجام کار اضافی در ساعات اداری مجاز می باشد 3

 تصرف غیرقانونی وجوه و اموال عمومی است ( پرداخت اضافه کاری بدون انجام کار اضافی در حکم 4

 کارمندان می توانند با موافقت دستگاه اجرائی ساعات کار خود را تا حداکثر چند ساعت تقلیل دهند؟  -6

 ساعت  6( 4  ساعت   11( 3  ساعت   4( 2  ساعت  8( 1
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ی و قانون اساس ی و مقررات ادار  نی: قوان4فصل  ی رشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام   

 

 باشد؟  یم حیصح نهیکدام گز  -7

 است .  دیجد یانسان یرویبا ن تیاولو  یتوسط واحد مجر ازیو مورد ن دیجد یانسان یرویو جذب ن یری( در به کارگ1

نامه    تفاهم نامه به عنوان تعهدات دستگاه در تفاهم  یدر دوره اجرا  یکارکنان واحد مجر  یایحقوق و مزا  یقانون  کاهش  (2

 شود.  یم نیتأم یمنظور و توسط دستگاه اجرا 

شده   ینیب  شیکه در بودجه مصوب سالانه پ یها  نهیاز مجموع اعتبارات هز  دیاز انعقاد تفاهم نامه نبا  یناش یها نهیهز ( 3

 ، تجاوز کند. است

 موارد الف و ب  (4

 کردن است؟  رهیدر طول سال قابل ذخ یاجرائ یها با حقوق سالانه کارمندان در دستگاه یمرخص زانیچه م -8

 روز 10( 4 ( نصف مرخصی ها 3  روز 20( 2 ( کل مرخصی ها 1

متقاضیان تمدید گواهینامه صلاحیت خدمات مشاوره مدیریتی باید درصدد    نامهیاعتبار گواه  انیاز پا   شیماه پچند    حداقل  -9

 تمدید آن برآیند؟  

   ماه پیش از پایان پایان اعتبار گواهینامه  2( حداقل 1

 ( دو ماه پس از انقضای اعتبار گواهینامه 2

   ( حداقل یک ماه پیش از پایان اعتبار گواهینامه 3

 یک ماه پس از انقضای اعتبار گواهینامه ( 4

 پیشنهاد بازنگری و بهبود دستور العمل از وظایف .......... است.  -10

   (  رییس امور مدیریت عملکرد و ارتقای فرهنگ سازمانی 1

 ( وزارتخانه 2

      ( معاون نوسازی اداری 3

 ( کمیته تشخیص صلَّحیت 4

اجرا  -11 اجرا  ن یی آ  23ماده    یدر  بتواند   یهر نوع نظر، فکر و راهکار  یخدمات کشور  تیر یقانون مد  20ماده    یینامه  که 

 نام دارد.  ، ..........و مطلوب تر کند تر منیا ،ارزان تر  ر،ت حیتر، صح  عیموجود را آسان تر، سر  تیوضع

 ( آیین نامه 4  ( پیشنهاد  3  ( بهره وری2  ( رویکرد 1

زیر  کدام نهاد    فی از وظا  شنهادهایپ  یمنافع حاصل از اجرا   درصد  20ها از محل    نهیهز   ریپاداش ها و سا  دییو تا  نییتع  -12 

 ؟ ت اس

 ارزیابی ( گروه 4   ( شورا 3 ( کمیته تخصصی 2  ( دبیرخانه 1

  نام ......  ....ی ..و تعاون  یخصوص  بخش  ت یبا استفاده از ظرف  ییدستگاه اجرا  ازیمورد ن  یو تخصص  یخدمات عموم  نی تام  -13

 . دارد 
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ی و قانون اساس ی و مقررات ادار  نی: قوان4فصل  ی رشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام   

 

 مت ی ق نیی( تع4 ( خدمت دهنده 3  خدمات  دیخر ( 2  خدمات  متیق (1

 ز .......... تجاوز کند.ا دیدستگاه هستند نبا یدر ستاد مرکز ی عموم فی که عهده دار وظا ی سازمان یتعداد واحدها -14

 درصد کل واحدها  50( 2    دوم کل واحدها  کی( 1

 درصد کل واحدها  25( 4    سوم کل واحدها  کی( 3

 ؟ نیست کدام یک از امور زیر حاکمیتی   -15

 ( ایجاد فضای سالم برای رقابت و جلوگیری از انحصار و تضییع حقوق مردم 1

 ( آموزش و پرورش عمومی و فنی و حرفه ای 2

 تامین اجتماعی و باز توزیع درآمد ( برقراری عدالت و 3

 ( فراهم نمودن زمینه ها و مزیت های لازم برای رشد و توسعه کشور و رفع فقر و بیکاری4

 اضافه کار بر اساس کدام عامل پرداخت می گردد؟  -16

   ( اهمیت خدمات  2    ( حساسیت خدمات 1 

 ( همه موارد  4    ( حجم و کیفیت خدمات  3

   مشخصه ای که براساس آن شاخص های سنجش و ارزشیابی برای امتیازدهی به عملکرد تهیه می گردد کدام است؟ -17

 ( شاخص 4   ( معیار 3  ( تشویقات  2 ( محور ارزشیابی  1

 دوره خدمت در پست های مدیریت حرفه ای چند ساله می باشد؟  -18

 ( پنج4   ( چهار 3   ( سه 2    دو( 1 

باشد بر چه اساسی  حیت استخدامی افرادی که داوطلب استخدام در دستگاه های اجرایی می  لاین صیورود به خدمت و تع  -19

 صورت می گیرد؟ 

   مصوب   تشکیلَّت( 2    ( مجوزهای صادره  1

 ( همه موارد  4 ( رعایت مراتب شایستگی و برابری فرصت ها  3

 ...... در دستگاه های اجرایی  باز خریدیکارگیری کارمندان ب -20

    مانع لَّ( ب2     ( ممنوع  1 

 ( بستگی به شرایط دارد  4  صورت می گیرد   ( براساس نظر مدیر3
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ی و آمار مقدمات یاضی: ر5فصل     یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

 ریاضی و آمار مقدماتی  سوالات فصل پنجم:  ❖

ها عددهای یک تا شش نوشته شده است. احتمال گانه تاس6های  اندازیم. روی وجهدو تاس را در آن واحد با هم می  -1

  باشد، کدام است؟دهند، حتما ده ها نشان میاینکه مجموع دو عددی که تاس

1 )
 1 
 10    2 )

 1 
 12    3 )

 1 
 36    4  )

 1 
 6  

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    :حالت و تعداد حالت هایی  36=6*6کل حالت ها برای پرتاب دو تاس برابر است با

که در کل این احتمال    4،6و    5،5و    6،4حالت میباشد که عبارتند از:    3میشوند    10که مجموع دو عدد نشان داده شده برابر  

برابر است با:  
3

36 =
1

12. 

𝒇(𝒙)ی تابع  دامنه  عرضه( رانیا ینترنتی)منبع فروشگاه ا  -2 = √1 − 𝐥𝐨𝐠3 (𝒙 −    کدام است؟  (3

1  )(3.6]   2  )(3. +∞)  3  )(0.3)  4  )(3.4] 

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      برای یافتن دامنه تابع داده شده ابتدا این مورد را در نظر میگیریم که زیر رادیکال

داشت: خواهیم  لذا  میباشد  مثبت  1  همیشه  − log 3(𝑥 − 3) ≥ 0 → log 3(𝑥 − 3) ≤ 1 → log 3(𝑥 − 3) ≤ log 10 →

3(𝑥 − 3) ≤ 10 
 لگاریتم همیشه مثبت میباشد نامعادله به دست آمده به صورت زیر خواهد بود: با توجه به اینکه دامنه تابع  

0 < 3(𝑥 − 3) ≤ 10 → 0 < 3𝑥 − 9 ≤ 10 → 9 < 3𝑥 ≤ 19 → 3 < 𝑥 ≤
19

3
→ 𝐷𝑓 = (3,6] 

𝒇اگر  -3 (
1 
 𝒙 ) =  2𝒙2 

 𝒙2 −1  ی باشد، در این صورت ضابطه+ x) 1f( کدام است؟  

1 )−𝑥2 

 𝑥2 +2𝑥 
  2 ) 𝑥2 

 𝑥2 +2𝑥 
  3 )

2

 𝑥
2 

+2𝑥 
  4 )

−2

 𝑥
2 

+2𝑥 
 

𝑻𝑪ی کل به صورت  اگر تابع هزینه  -4 = 𝒙𝟐

𝟒
+ 𝟐𝒙    و تابع تقاضا به صورت𝑷 = 𝟐𝟎 − 𝒙

𝟐
باشد، به ازای چه مقدار تولید، سود    

   ماکزیمم است و سود ماکزیمم کدام است؟

1 )12x =   12( 2  108ماکزیمم برابر و سودx =   72ماکزیمم برابر و سود 

3 )6x =   6( 4  108ماکزیمم برابر و سودx =   72ماکزیمم برابر و سود 

   توان ساخت؟عبور چهار حرفی میچند رمز  MAHARAT با حروف کلمه -5

1 )136   2 )192   3 )208   4 )210 

چند عضو   B – Aعضو باشد، مجموعه    3نیز دارای   A – B عضو داشته و مجموعه  14و    7به ترتیب   B و A هایاگر مجموعه  -6

   دارد؟

1 )7   2 )11   3 )10   4 )4 

های آماری در یک سری داده مرتب شده معلوم نباشند، امکان محاسبه کدام پارمتر مرکزی زیر  در صورتی که برخی از داده  -7

   باشد؟میسر می
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ی و آمار مقدمات یاضی: ر5فصل     یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

 ( واریانس4  ( میانه3   ( مد2  ( میانگین1

با تغییر مدیر در یک فروشگاه بزرگ، فروش در سال اول دو برابر سال قبل، در سال دوم سه برابر سال اول و در سال   -8

   سوم چهار برابر سال دوم شده است. به طور متوسط فروش از آغاز مدیریت جدید چند برابر شده است؟

 برابر 3( بیش از 4  88/3( 3  88/2( 2   78/2( 1

   های جدول زیر کدام است؟چارک اول داده  -9

 حدود طبقات  1 – 5 5 – 9 9 – 13 13 – 17

 فراوانی 9 8 11 14

 

1 )
 47 
 8    2 )

 43 
 4    3 )

 23 
 8    4  )

 23 
 4  

درصد از حقوق هر کارمند کم کنیم، ضریب تغییرات جدید    10درصد باشد و    70اگر ضریب پراکندگی حقوق کارمندان    -10

   چقدر خواهد شد؟

1 )63 %   2 )70%   3 )60 %   4 )65% 

 نامتناهی باشد، کدام مجموعه الزاماً نامتناهی است؟  Bمتناهی و  Aدو زیر مجموعه از اعداد طبیعی بوده و   Bو  Aاگر  -11

1 )A  B  2 )A  B  3 )A  B  4 )A  B 

 کدام است؟  }9و  6و  5و  4و  3و  2{کوچکترین عدد قابل قسمت بر همه اعضای مجموعه    -12

1 )135   2 )180   3 )675   4 )648 

𝑨اگر    -13 = 𝟏𝟖𝒂𝟑𝒃𝟑    و𝑩 = 𝟔𝒂𝟐𝒃   توان به جای  باشد، کوچکترین عبارتی که میx    قرار داد تاx  ×  B  ×  A    مجذور کامل گردد

 اعداد طبیعی غیر مربع کامل باشند، کدام است؟  bو  aبه شرطی که 

1 )a98   2 )a   3 )ab   4 )a3 

 کدام است؟  2x2+5x33x+یکی از عامل های  -14

1 )2x+1   2 )x-1   3 )x+1   4 )2x-1 

𝐚𝟐−𝐛𝟐حاصل عبارت   -15

𝐚𝐛−𝐛𝟐 −
𝐚𝐛−𝐛𝟐

𝐛𝟐  کدام است؟ 

1 )b2   2 )2-   3 )2   4 )b2-a2 

𝒙𝟑به عبارت   -16 − 𝟓𝒙𝟐 − 𝒙  چند واحد اضافه شود تا حاصل برx-1  قابل قسمت باشد؟ 

1 )5   2 )5-   3 )1   4 )4 

 کدام است؟   ABکند. اندازه پاره خط قطع می  Bو  Aمحورهای مختصات را در نقاط  3y-4x=6خط به معادله   -17

1 )√5   2 )2.5   3 )2√2   4 )3 

𝑨نقطه   -18 |
𝟑
𝟐

 معادله یکی از قطر های مربع است. مساحت مربع کدام است؟   3x+4y+3=0یک رأس مربع و خط  
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ی و آمار مقدمات یاضی: ر5فصل     یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

1 )4   2 )8   3 )32   4 )16 

𝒂𝟐(𝒂−𝟐−𝟏)حاصل   -19

(√𝒂−𝟏)𝟐+𝟐√𝒂
 کدام است؟  

1 )a+1   2 )a-1   3 )1-a   4  )1

1+𝑎
  

√اگر داشته باشم   -20
𝟏−𝒙

𝒙+𝟏
𝑿به ازای چه مقادیری از    ∈ 𝑹  زیر رادیکال مثبت است؟ 

1 )1 X ≤ < 1-                                        2 ) ∞ > + x >1 - 

3 )1 ≤  x  >∞                              +  4 )1 > +x ≤ 1- 
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ی رفتار یها یژگیو و یذهن یها  ی: توانمند6فصل  بانک ها   یعموم یسوالات استخدام   

 توانمندی های ذهنی و ویژگی های رفتاری   سوالاتفصل ششم:  ❖

𝟑√𝟑√𝟑√در   xمقدار  -1 = 𝟐𝟕𝒙  کدام است؟ 

1 )7

16
   2 )7

24
   3 )8

14
   4  )8

21
 

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      3√3√3√برای حل معادله = 27x :مراحل زیر را دنبال می کنیم 

 بازنویسی می کنیم. 3دو طرف معادله را بر حسب توان های تبدیل به پایه یکسان: هر 

27𝑥 = (33)𝑥 = 33𝑥 

√3√3√3 =
√

3√3 ∗ 3
1
2 =

√
3√3

3
2 = √3 ∗ 3

3
4 = √3

7
4 = 3

7
8 

3  حالا معادله به صورت
7

8 = 33𝑥 :درآمده است. چون پایه ها برابرند، پس توان ها نیز باید برابر باشند 

3𝑥 =
7

8
→ 𝑥 =

7

24
 

 درصد افزایش پیدا کند. مساحت مربع چند درصد افزایش پیدا میکند؟ 10اگر ضلع مربی  -2

 درصد 15( 4  درصد 18( 3  درصد  20( 2  درصد  21( 1

  1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   درصد افزایش   21درصد افزایش پیدا کند، مساحت مربع به اندازه  10اگر ضلع مربعی

درصد   10مربع ضلع آن است؛ پس اگر ضلع را  پیدا می کند. این نتیجه از آنجا به دست می آید که مساحت مربع برابر با  

 جدید  ضلع×1.1=اولیه  ضلع :افزایش دهیم

مساحت اولیه  = (1.1 × 2(ضلع اولیه  = 1.21 × ( جدید  مساحت ) 

1.21)   :بنابراین، درصد افزایش مساحت برابر است با − 1) × 100 = 21% 

 خواهد بود؟سه روز پیش از فردا چهارشنبه است. سه روز پس از دیروز، چند شنبه  -3

 ( سه شنبه 4  ( دوشنبه 3   ( شنبه 2   ( جمعه 1

واحد بسازیم و سطح مکعب بزرگتر را رنگ کنیم، چه تعداد مکعب    5ضلع  اگر با مکعبی به اضلاع واحد، مکعب بزرگتری به    -4

 دو وجه آنها رنگ میشود؟ 

1 )8   2 )16   3 )36   4 )12 

 یک عدد حقیقی است(  kمعادله زیر چند ریشه حقیقی دارد؟ ) -5

𝒚 = 𝒙^𝟓 + 𝒙 + 𝒌 

1 )0   2 )1   3 )2   4 )4 

𝒚  اگر -6 = 𝒕𝟐 + 𝒙  و 𝟓 = 𝟐𝒕 −  کدام گزینه می باشد؟  𝒅𝒚/𝒅𝒙باشد، حاصل   𝟑

1 )t   2 )2t   3)  2   4 )0 
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ی رفتار یها یژگیو و یذهن یها  ی: توانمند6فصل  بانک ها   یعموم یسوالات استخدام   

 اگر تعداد اعضای مجموعه ای دو واحد افزایش یابد، تعداد زیر مجموعه ها چند برابر می شود؟  -7

1 )2   2 )4   3 )8   4 )16 

   کسری از مساحت کل شکل است؟یک دایره درون یک نیم دایره محاط شده است مساحت دایره چه   -8

      ( یک هشتم 1

   ( یک دوم 2

      ( یک چهارم 3

 ( یک پنجم 4

واحدی بسازیم و سطح مکعب بزرگ را رنگ کنیم چه تعداد    5ضلع    ه اگر با تعدادی مکعب به ابعاد واحد مکعب بزرگتری ب  -9

 مکعب رنگ نمی شوند؟ 

1 )5   2 )8   3 )27   4 )42 

درصد   50هر ساعت اضافه کار    یساعت کار کند. به ازا  8تا روزانه    ردیگیتومان دستمزد م  250  یکارمند بانک ساعت  کی  -10

 کرده باشد،چند ساعت کار کرده است؟  افتیتومان در  2750روز  کیکند. اگر   یم افتیدر  یشتریمزد ب

 ساعت 10( 4  ساعت  7( 3  ساعت  5( 2  ساعت  2( 1

𝟓√𝟓√𝟓√اگر   -11 = 𝟏𝟐𝟓𝒙  مقدارx چقدر است؟ 

1 )1

8
   2 )3

8
   3 )7

24
   4  )6

17
 

 محدب چند تاست؟  یضلع 5  کی یتعداد قطرها -12

1 )5   2 )6   3 )10   4 )15 

 بین اعداد زیر از چپ به راست ارتباط خاصی برقرار است به جای علامت سوال کدام عدد می تواند قرار بگیرد؟ -13

....15 ،19  ،27 ،32 ،33 ? 

1 )14   2 )11   3 )12   4 )13 

 فیدرصد داده شده است. در مجموع چند درصد تخف  10بار    کیدرصد،    20بار    کی  یمتوال  فیدوبار تخف  ییکالا  دیخر   یبرا   -14

 داده شده است؟ 

1 )32   2 )30   3 )42   4 )28 

  لم یف  می کردن گر   یقطع  یبرا  لمیو طراح صحنه و لباس ف  لمبردارینورپرداز، ف  س،ینو   لمنامهیبا کارگردان، ف  دیبا  گرانیباز   -15

  ک ی  به ک ی د یبا گرانیجلسات متعدد داشته باشند. باز  لم،یمختلف مثل مو، چهره و لباس، در مقاطع مختلف ف یها  نهیدر زم

در    گریباز   کی اوقات اتفاق افتاده که حضور    یشود. گاه  ییاز  آنها نها   یکی  هتست شود تا بالاخر   شانی رو  یمختلف  یها  میگر 

  ی و انتخابش منتف  ردیگیمورد قبول قرار نم  شود،یمورد نظر اجرا م  گری باز   یآن نقش رو  می که گر   یاست، اما زمان  یقطع  لمیف
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ی رفتار یها یژگیو و یذهن یها  ی: توانمند6فصل  بانک ها   یعموم یسوالات استخدام   

و عدم    میکند که پس از تست گر   یلارنس عربستان، ابتدا قرار بود مارلون براندو نقش لارنس را باز  لمیمثلا در ف  .شودیم

 ......  ن،ی ل دیوید  لم،یف  نیکارگردان ا   تیرضا

 مقصر قلمداد شدند.  ی به نوع لمیهمه عوامل ف( 1

 فراهم آمد.  یاصل شهیهنرپ  یموجبات دلخور( 2

 شد.  لنامهیدر ف یکارگردان مجبور به بازنگر ( 3

 داده شد   یگرید  شهینقش به هنرپ( 4

  ی عصب، کندکننده است، حالت لخت  نی . از آنجا که ا گذاردیاثر م  کیعصب پاراسمپات   یموجود در ماست، رو  کیلاکت  دیاس -16

  جه ینت  یدرست  دارد، بهتر است با هم مصرف نشوند  وجود  یتا حدّ   زی ن  یدر ماه  تیخاص  نیو چون ا  آوردی در بدن به وجود م

 استوار است؟  ری متن، بر کدام فرض ز  یریگ

 شوندیبه واقع سست و تنبل م کنند،یرا با هم مصرف م  یکه ماست و ماه یافراد( 1

 کاملَّ درست است   ک،یبر عصب پاراسمپات کیالکت دیحاصله از اثر اس جهی اعتقاد به نت( 2

 ندارد  یآنها همخوان  یبا تجربه شخص ،یعلم یافتههایاز   یباورند که بعض نی مردم بر ا یبرخ( 3

 دهد یعمل را از دست م یخود برا زهیانگ شود،یم حالیانسان کند و ب یوقت( 4

   چند مربع قابل شمارش وجود داره؟مقابل  در شکل  -17

1 )14 

2 )18 

3 )16 

4 )12 

سی سی   600سی سی از آب پرُ شده است و    600یک بطری با گنجایش یک لیتر تا   -18

 می شود. حالا چقدر آب دارد؟   دیگر هم به آن اضافه

  سی سی 1400( 4  سی سی 1100 (3  سی سی 1200 (2  سی سی 1000 (1

است. بهای    kg3و وزن هر صندوق خالی،    kg30ریال داریم که وزن هر صندوق پرُ،    100ی  یصندوق پرتقال، کیلو  10 -19

 پرتقال خالص چقدر است؟  

1 )2۷00   2 )29۷0  3 )3000  4 )2030 

ساعت به طور کامل می سوزد. اگر هر دو شمع طول یکسان داشته باشند و با   3ساعت و شمع دیگری در    4شمعی در    -20

   هم روشن شوند، چند ساعت طول میکشد تا یکی از شمع ها نصف دیگری شود؟

1 )2.4   2 )1.2   3 )1.8   4 )1.5 
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: زبان خارجه7فصل  بانک ها   یعموم یسوالات استخدام   

 زبان خارجه  سوالات فصل هفتم:  ❖

1- what a beautiful painting! It ………….. by a famous painter.   

1) must have painted                2) must have been painted 

3) should have painted              4) should have painted 

 2اسخ سایت ایران عرضه: گزینه پ    باشد مجهول باید فعل نهاد، به توجه با 

2- I am not feeling well today at all.   

1) If I am, I will go on a picnic   2) if I had been, I would have gone on a picnic 

3) If I were, I would have gone on a picnic 4) if I were, I would go on a picnic 

 4اسخ سایت ایران عرضه: گزینه پ   که کنید توجه باشد دوم نوع شرطی باید زمان » حال« جمله وضعیت در به توجه با 

 میشود  استفاده were، از wasجاي   به دوم نوع شرطی در

3- The puzzle was much too confusing for the child to solve. If it …………..    

1) was easier, he would solve it          2) were easier, he would solve it 

3) is easier, he will solve it                 4) had been easier, he'd have solved it 

4- I didn't pass the exam. I wish ………………. Harder.   

1) work         2) worked         3) had worked            4) have worked 

5- Home dosen’t like to go college, and Hamid ……………………..   

1) didn't either            2) doesn't either 3) neither does            4) neither did 

6- It was raining so hard, …………… he decided to go out for a walk.    

1) besides               2) so             3) therefor                4) yet 

7- Do you speak French? "Yes, I learned …………… in france"   

1) how it to speak        2) how to speak 3) it how to speak      4) to speak it how 

8- Do you mind …………. This letter for me?   

1) to mail                 2) mail              3) mail ed          4) mail ing 

9- The doctor advised the patient ……….. smoking as soon as possible.   

1) stopped             2) to stop             3) stopping              4) stop 

10- I got something for my cough from the chemist, so I ……………….. go to the doctor.  

1) shouldn’t               2) must                       3) don’t have to             4) had to 

11- The property was ours. It …………….. To us.  
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1) belong                   2) belonged                  3) belonging              4) dose not belong     

12- The first meeting will be in the city hall, but all  ………………….. Meeting will be held in the school. 

1) sufficient                2) former                    3) subsequent             4) incipient 

13- When the technique known as gene-splicing ………………………. In the early 1970 s , it was feared that the 

scientists might inadvertently create an ‘Andromeda strain’. A microbe never before seen on earth. 

1) was invented          2) which invented        3) they invented          4) invented 

14- The weather was ………………… we went to the beach most weekends.  

1) such good last summer that                     2) so good last summer that 

3) too good last summer to                           4) good enough last summer to 

15- Currently 80 percent of drugs are shot down in early clinical trials because they are not effective or 

are even …………………  

1) intense                  2) initial                         3) toxie                      4) prior    

16- Some oh the ………………. Are endangered animals.  

1) whales                   2) goats                      3) ducks                      4) cats 

17- My friend is standing ……………….. the students in the class.  

1) down                      2) among                    3) about                        4) away 

18- Our math teacher is going to teach a new lesson ……………….. Monday.  

1) Last                        2) later                          3) next                      4) soon 

19- Did you hear the news? They’ll …………………… a bridge for the village.  

1) build                        2) building                  3) built                           4) to build 

Encryption is a method of converting data into an unreadable format to prevent unauthorized access. There 

are two main types of encryption: symmetric encryption and asymmetric encryption. 

Symmetric encryption uses the same key for both encryption and decryption. that both the sender and the 

receiver must keep the key secret. While and asymmetric encryption is generally faster and more efficient. 

it poses a risk if the key is compromised. 

Asymmetric encryption, on the other hand, uses a pair of keys; a public key and a private key. The public 

key can be shared openly, while the private key must be kept secret by the owner. 
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This method enhances security because even if someone obtains the public key, they cannot decrypt 

messages without the private key. 

In addition to these technologies, two-factor authentication requires users to enter an additional code sent 

to their mobile phone, in addition in their password. Users should also be cautious and avoid using public 

networks for financial transactions. 

Regularly updating software and using strong passwords can further enhance security. By following these 

tips, users can enjoy online banking services with greater confidence. 

20- Which security technology is commonly used in online banking?  

1) Encryption   2) Sending emails  3) Phone calls    4) Physical tokens 
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اطلاعات  ی: فناور8فصل      یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

 فناوری اطلاعات  سوالات فصل هشتم:  ❖

   کامپیوتر شما را قادر به فعالیت می سازد و محیط کار شما را کنترل می کند؟ کدام مورد یک نرم افزار سیستمی است که    - 1 

1 )Windows 10  2 )Task Manager   3 )Folder Options  4 )Web Browser 

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   سخت افزار و برنامه   یاجرا  یاست که برا  یوتریبرنامه کامپ  ینوع  یستم ی نرم افزار س

در نظر   یه ا ی مدل لا کیرا به عنوان  یوتر یکامپ ستمیشده است. اگر س یطراح  وتریفتوشاپ( کامپ ای)مانند ورد  یکاربرد یها

نمونه برنامه    نی عامل، شناخته شده تر   ستمیاست. س  یکاربرد  یسخت افزار و برنامه ها نیرابط ب  ستمینرم افزار س  م،ی ر یبگ

 .کندی م  تیر یمد وتریکامپ کی را در   یکاربرد یعامل تمام برنامه ها ستمیاست. س یستمیس

  اتصال بیش از یک کامپیوتر به یکدیگر و انتقال داده بین آنها، چه نامیده می شود؟  -2

 ( پردازش 4   ( پروتکل 3    ( شبکه2   ( لایه 1

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      به اتصال چندین کامپیوتر و سیستم رایانه ای به یکدیگر شبکه گفته میشود، که از

این شبکه برای ارسال و دریافت داده ها استفاده میشود. روش های انتقال داده ها در شبکه متفاوت میباشد. هر شبکه  

 کرد.  ساختار فیزیکی مختلفی دارد که از نمونه های آن میتوان به ستاره ای و خطی اشاره

   ، از کدام کلید ترکیبی زیر می توان استفاده کرد؟Windows7برای بستن یک پنجره در سیستم عامل  -3

1 )Shift + C  2 )Shift + F4    3 )Alt + C    4 )Alt + F4 

واسطه آن می توانید فایل های ذخیره شده   به شمار می رود که به Windows7کدام مورد، از قابلیت های سیستم عامل  -4

   سیستم را در پنجره ای مشاهده کنید؟در 

1 )File Explorer     2 )Start Menu     

3 )Desktop Properties     4 )Control Panel 

  استفاده می شود؟  Windows7کدام کلید، برای باز کردن پنجره راهنما در پنجره های سیستم عامل  -5

1 )F12   2 )H     3 )F1   4 )F2 

   از سند موجود استفاده کرد؟ PDF، از کدام مورد زیر می توان برای ایجاد یک فایل Word 2013در نرم افزار  -6

1 )Protect  2 )Convert    3 )Export  5 )Share 

   ، برای اینکه فایلی با نسخه های قبلی این نرم افزار سازگار باشد، باید با کدام پسوند ذخیره شود؟ Word 2013در نرم افزار    - 7

1 )rtf   2 )docx    3 )dot   4 )doc 

   ساخته می شود، چه نام دارد؟ Excel 2013فایلی که در نرم افزار   -8

1 )Worksheet  2 )Workbook   3 )Document  4 )Database 
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، از کدام تابع برای بررسی یک شرط خاص و برگرداندن مقادیر متناسب با درست یا غلط بودن  Excel 2013در نرم افزار    -9

   آن استفاده می شود؟

1 )LOOK  2 )RETURN    3 )IF   4 )EV 

   شود؟ ، برای نمایش یا عدم نمایش برخی از داده ها استفاده می  Excel 2013از کدام قابلیت در یک نمودار در نرم افزار    - 10

1 )Filter   2 )Show/Hide    3 )Range  4 )Select 

   ، کدام مورد نمایش داده می شود؟Blank Presentationو انتخاب  PowerPoint 2013هنگام باز کردن نرم افزار  -11

   Master( اسلَّید 2   پنجره انتخاب اندازه اسلَّید( 1

 ( اولین اسلَّید 4   ( قالب های پیش فرض 3

  ، ویرایش اسلایدها در کدام نما امکان پذیر است؟PowerPoint 2013در نرم افزار   -12

1 )Outline View 2 )Slide Sorter   3 )Notes Page  4 )Slide Show 

  ، شما را قادر می سازد اقدام به اضافه کردن داده در جداول نمایید؟ Access 2013کدام مورد زیر در نرم افزار  -13

1 )Find   2 )Query    3 )Report  4 )Filter 

   هر ردیف در یک جدول از پایگاه داده، با کدام نام شناخته می شود؟ -14

1 )Form  2 )Field    3 )Column  4 )Record 

   ، منجر به کدام مورد می شود؟ Internet Explorerدر هنگام بارگیری یک صفحه وب در نرم افزار    Escapeفشردن کلید    - 15

1 )New Tab  2 )Duplicate    3 )Stop  4 )Reload 

 در کدام یک از نرم افزارهای زیر، در هنگام ایجاد فایل، باید نام آن نیز مشخص شود؟  -16

1 )Word  2 )Access  3 )PowerPoint  4 )Excel 

 های زیر، غیر فراّر است؟ کدام یک از حافظه -17

1 )Cache  2 )SRAM  3 )DRAM  4 )ROM 

 کنید؟های غیرمجاور و مجاور، به ترتیب، از کدام کلیدها استفاده می، برای انتخاب فایل Windows 7در سیستم عامل  -18

1 )Ctrl  وShift  2 )Shift  وCtrl  3 )Ctrl  وAlt  4 )Alt  وCtrl 

، برای فایلی که در یک پوشه قرار دارد، باعث  Send toدر زیر منوی    Desktop، انتخاب  Windows 7در سیستم عامل    -19

 شود؟ کدام عمل می

 Desktop( انتقال فایل به Desktop   2( ایجاد یک کپی از فایل در  1

 Desktop( باز کردن مستقیم فایل پس از نمایش Desktop 4( ایجاد یک میان بر برای فایل در 3

 Windows ، در کدام قسمت از سیستم عاملScreen saverها، تصاویر پس زمینه و  برای رنگ پنجره   Themeانتخاب    -20

 شود؟ انجام می  7
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1 )Device Manager    2 )Folder Options 

3 )Personalization    4 )Screen Resolution 
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: اقتصاد خرد 9فصل      یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

 

 عرضه   رانیا  فیفصل نهم: سوالات اقتصاد خرد تال ❖

 اول: سوالات اقتصاد خرد بخش  

   کدام یک از گزینه های زیر از انواع تغییر تقاضا در علم اقتصاد نمی باشد؟ -1

 شامل تغییر قیمت نیز میشود. ( تغییر در تقاضا به علت تغییر در عرضه که  1

 ( تغییر در تقاضا که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به جز عامل قیمت صورت میگیرد 2

 ( تغییر در مقدار تقاضا که به علت تغییر در مصرف به وجود میآید 3

 عامل قیمت صورت میگیرد. خصوص  ( تغییر در مقدار تقاضا که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به 4

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    :دو نوع تغییر تقاضا داریم 

 * تغییر در مقدار تقاضا، که به علت تغییر در قیمت کالا به وجود میآید و با حرکت روی منحنی تقاضا نشان داده میشود. 

که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به جز عامل قیمت صورت میگیرد، مثل: تغییر در درآمد، تغییر    ،* تغییر در تقاضا

 در قیمت، سایر کالاها و ... 

   قیمت سقف در علم اقتصاد به چه معناست؟ -2

 بیاید. ( حداقل قیمتی است که تعیین میشود و اجازه داده نمیشود که قیمت از حد تعیین شده پایین تر 1

 ( به حداقل قیمتی گفته میشود که باعث اضافه عرضه میشود و برای حمایت از عرضه کنندگان برقرار میگردد. 2

 موثر واقع شود، باید بالاتر از قیمت تعادلی تعیین شود که قیمت سقف نامیده میشود.  ،( برای اینکه قیمت3

 ( به حداکثر قیمتی گفته میشود که تعیین میشود و اجازه داده نمیشود که قیمت از حد تعیین شده بالاتر رود. 4

  4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     قیمت سقف به حداکثر قیمتی گفته میشود که تعیین میشود و اجازه داده نمی شود

تعادلی تعیین شود.  که قیمت از حد تعیین شده بالاتر رود. قیمت سقف برای اینکه موثر واقع شود، باید پایین تر از قیمت  

قیمت سقف باعث اضافه تقاضا یا کمبود عرضه در بازار میشود که میباید از طریق جیره بندی، کوپن، صف و .. . مقدار کالای 

 عرضه شده توزیع شود. 

  منظور از کشش قیمتی تقاضا در اقتصاد چه میباشد؟  -3

 ر درصد تغییرات قیمت کالای دیگر د ( درصد تغییرات مقدار تقاضای کالا ضرب 1

 ( درصد تغییرات مقدار تقاضای کالا تقسیم بر درصد تغییرات قیمت کالا 2

 مقدار عرضه کالا تقسیم بر درصد تغییرات قیمت کالا ( درصد تغییرات 3

 ( جمع وزنی کشش های قیمتی افراد آن بازار است که وزن برابر است با سهم آن فرد از کل تقاضای بازار 4

   ......... همه گزینه های زیر از کشش های بسیار مهم در اقتصاد میباشند به جز -4

 ( کشش متقاطع 2    ( کشش عرضه اقتصاد 1
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 ( کشش قیمتی عرضه 4    ( کشش درآمدی تقاضا 3

کشش به چه روشی صورت محاسبه    ، قیمت و مقدار اولیه را قرار دهیمکشش،  اگر به جای قیمت و مقدار در فرمول    -5

 میگیرد؟  

 ابتدایی( 4  ( نقطه ای 3  متداوم( 2  ( فاصله ای 1

 کدام گزینه از عوامل موثر بر کشش قیمتی تقاضای کالا در اقتصاد نیست؟  -6

 ( سهم کالا در بودجه فرد 2     ( درآمد نهایی 1

 ( تعداد جانشین های کالا 4     ( زمان3

   کشش درآمدی تقاضا در اقتصاد را با کدام روش نمیتوان محاسبه کرد؟ -7

 ( منحنی 4 ( معادله انگل 3   ( تابع2  ( جدول1

   در اقتصاد به چه چیز معروف است؟تحت چه عناوین دیگری کشش تقاطع از  -8

 ( کشش ارتباطی و کشش مکمل 2  درآمدی و کشش تابع( کشش 1

 ( کشش ارتباطی و کشش ضربدری4  ( کشش درآمدی و کشش تقاضا3

   آید؟ کدام گزینه از اصول رفتاری مصرف کننده عقلایی در اقتصاد به حساب می -9

 ( اصل تعدی یا انتقال پذیری2    ( اصل مطلوبیت کل 1

 اشباع پذیری( اصل 4    ( اصل نرخ نهایی 3

   از موارد زیر از ویژگی های منحنی بی تفاوتی نمیباشد؟یک  کدام  در صورت خوب بودن دو کالا،  -10

 ( منحنی های بی تفاوتی نسبت به مبدا مختصات محدب میباشند. 1

 ( منحنی های بی تفاوتی یکدیگر را قطع نمیکنند. 2

 مبدا مختصات دورتر شوند، مطلوبیت بیشتری را نشان میدهند. ( هرچه از 3

 ( منحنی بی تفاوتی شیب مثبت دارند. 4

   منظور از خط بودجه در اقتصاد چیست؟  -11

 ( مکان هندسی ترکیبات مختلف کالا ها است که با بودجه ای معین میتوانیم خریداری کنیم. 1

 ازای هر قیمتی یک نقطه تعادل داریم. ( یعنی به 2

( تابعی است که رابطه بین مقدار عوامل تولید و مقدار محصول تولید شده را با فرض ثابت بودن سطح تکنولوژی نشان 3

 .میدهد

 درست شبیه این است که درآمد اسمی مصرف کننده افزایش یافته است.  X( یعنی کاهش قیمت کالای 4

 عرضه( رانی)منبع ا ؟چیستشرط تعادل مصرف کننده  -12

 آید.  ( زمانی که مطلوبیت به ازای بودجه ای معین بدست می1
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 ( وقتی قیمت یکی از کالا ها تغییر کند. 2

 ( زمانی که منحنی بی تفاوتی و خط بودجه با یکدیگر مماس گردند. 3

 ( وقتی قیمت یکی از کالا ها منفی باشد و خط بوده شیب مثبت پیدا کند. 4

   منظور از راه حل گوشه ای در علم اقتصاد چیست؟ -13

 ( حالت تعادلی است که در آن فقط یکی از کالا ها را مصرف میکنیم. 1

 ( حالتی که در آن خط بودجه چرخش پیدا کرده و نقطه تعادل نیز تغییر میکند. 2

 ( منظور از راه حل گوشه ای خطی است که از مبدا مختصات میگذرد و شیب مثبت دارد. 3

 ( محوری است که قیمت آن کالا تغییر کرده است. 4

   است؟ذکر شده در کدام گزینه دلایل تغییر در تعادل مصرف کننده به درستی  -14

 تغییر در توابع مطلوبیت  -( تغییر در مقادیر تعادلی به دست آمده 1

 اثر کل  -( اثر جانشینی 2

 کاهش قیمت  -( کشش های درآمدی 3

 تغییر در قیمت یکی از کالا ها  -( تغییر در درآمد 4

   کالای گیفن گفته میشود؟ ،در اقتصاد، به چه کالایی  -15

 . را خنثی میکند اثر درآمدی اش آن، ( کالای پستی است که اثر جانشینی 1

 باشد.میشیب مثبت دارای ( کالایی است که منحنی تقاضای آن حتماً 2

 غلبه پیدا میکند.آن اثر جانشینی  بر ( کالای پستی است که اثر درآمدی اش 3

 باشد. آن میاثر جانشینی در یک جهت و همسو با اثر درآمدی اش است که ( کالای 4

 ............ .  در علم اقتصاد، کشش هر عامل تولید عبارت است از ...  -16

 ( بازدهی نسبت به قیاس صعودی 1

 ( درصد تغییر در تولید کل تقسیم بر درصد تغییر در آن عامل تولید2

 ( بازدهی نسبت به قیاس نزولی3

 ( برابری توان نیروی کار با کشش تولیدی نیروی کار 4

   در زمینه علم اقتصاد، کدام منحنی به منحنی تولید برابر و منحنی متساوی التولید نیز معروف است؟ -17

 ( منحنی تابع تولید 2   ( منحنی بی تفاوتی تولید1

 ( منحنی شیب منفی4    ( منحنی تولید ثابت 3

   کدام گزینه از ویژگی های منحنی های بی تفاوتی تولید نمیباشد؟ -18

 ( نسبت به مبدا مختصات محدب میباشند. 1
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 ( شیب آن ها منفی است. 2

 ( یکدیگر را قطع نمی کنند. 3

 را نشان میدهند. ( هر چه از مبدا مختصات فاصله گیرند، تولید پایین تری 4

    ؟شناخته میشودمسئله ثانویه یا مزدوج کدام یک از موارد زیر تحت عنوان  -19

 ( حداقل سازی مقید2    ( حداکثر کردن تولید 1

 مقدار معینی از محصول ( حداقل کردن هزینه تولید 4  بی تفاوتی مقدار تولیدیکسان سازی ( 3

   در اقتصاد عامل تولید پست چه نوع عامل تولیدی است؟ -20

 ( عامل تولیدی است که با تولید رابطه مستقیم داشته باشد.1

 ( عامل تولیدی است که استخدام آن با تولید رابطه ندارد. 2

 ( عامل تولیدی است که با تولید رابطه معکوس داشته باشد.3

 ( عامل تولیدی است که با تولید در تعادل قرار دارد. 4
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 صل دهم: سوالات اقتصاد کلان  ف ❖
 به کدام یک از انواع مدل های زیر، مدل اقتصاد باز نیز گفته میشود؟   -1

 ( مدل سه بخشی 2     ( مدل دوبخشی 1

 ( هیچکدام 4    ( مدل چهار بخشی3

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      مدل چهاربخشی مدلی است که در آن خانوارها، بنگاه ها، دولت و خارجیان در آن

 این مدل، مدل اقتصاد باز میگویند زیرا با خارج هم ارتباط دارد و بقیه ی مدل ها شامل اقتصاد بسته میشوند.وجود دارد. به  

 کدام یک از عبارت های زیر از جمله شروط تعادل در مدل سه بخشی میباشد؟   -2

1 )Y = C + I + G     2 )Y = C + I - M 

3 )S + T = I + M    4 )S + M = I + G + X 

  1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     شرظ تعادل در مدل های دو بخشی، سه بخشی و چهاربخشی به صورت زیر میباشد

 میباشد 1که با توجه این جدول میتوان دید که پاسخ صحیح گزینه 

 مدل چهار بخشی  مدل سه بخشی  مدل دو بخشی 

{
𝑌 = 𝐶 + 𝐼

𝑆 = 𝐼
 {

𝑌 = 𝐶 + 𝐼 + 𝐺
𝑆 + 𝑇 = 𝐼 + 𝐺

 {
𝑌 = 𝐶 + 𝐼 + 𝐺 + 𝑋 − 𝑀
𝑆 + 𝑇 + 𝑀 = 𝐼 + 𝐺 + 𝑋

 

 

 ( (iranarze.irکدام یک از موارد زیر به ترتیب مفهوم تزریق در مدل سه بخشی و چهار بخشی را نشان می دهد؟  -3

 ( پس انداز + مالیات ، پس انداز + مالیات + واردات 1

 ( سرمایه گذاری ، سرمایه گذاری + مخارج دولتی2

 سرمایه گذاری + مخارج دولتی + صادرات ( سرمایه گذاری + مخارج دولتی ، 3

 ( پس انداز ، سرمایه گذاری + مخارج دولتی + صادرات 4

 در چه شرایطی اقتصاد در حالت تعادل است؟   -4

 ( سرمایه گذاری پیش بینی نشده صفر باشد. 1

 ( سرمایه گذاری کل برابر با سرمایه گذاری پیش بینی شده باشد.2

 ( سرمایه گذاری پیش بینی شده صفر باشد. 3

 ( گزینه الف و ب صحیح است. 4

 (  (iranarze.irکدام یک از روابط زیر در حالت تعادل برقرار است؟ -5

 ( مخارج کل = مخارج کل برنامه ریزی شده2 ( عرضه کل = مخارج کل برنامه ریزی شده 1

 ( هر سه گزینه 4  0( مخارج کل برنامه ریزی نشده = 3

 صحیح میباشد؟   GDPو  GNPکدام گزینه در ارتباط با  -6
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 ملَّک سرزمین است.  GDPملَّک ملیت است در حالی که در  GNP( در 1

 ایران محاسبه میشود.  GDPژاپن و در  GNP( ارزش تولیدات عوامل تولید ایرانی در ژاپن در  2

3 )GNP   شامل افراد داخل یک کشور میشود وGDP   شامل افراد خارج از کشور است 

4  )GNP    مجموع ارزش تولید شده در یک دوره توسط افراد داخل یک کشور میباشد در حالی کهGDP    مجموع ارزش تولید

 شده طی یک دوره توسط افراد یک کشور است. 

 کدام یک از گزینه های زیر در مورد درآمد سرانه صحیح است؟   -7

 شاخص مناسبی است.  GNP( برای مقایسه کشورها از نظر اقتصادی و اجتماعی 1

 همیشه کمتر است. GDPاز GNP( مقدار شاخص2

 همیشه عددی بالاست.GNP( در کشورهای جهان سوم به دلیل فعالیت خانگی بیشتر3

 نمی شود. GNPکه صرف مقابله با جرم و جنایت های یک کشور صرف میشود وارد ( هزینه هایی4

با چه مقداری برابر    83  باشد نرخ تورم در سال  330  و  300  به ترتیب برابر با  83و    82  اگر شاخص قیمت ها در سال های  -8

 خواهد بود؟  

1 )10%   2 )13%   3 )30%   4 )33% 

 د؟  ننظر گرفته میشو درمحاسبات ملی کدام یک از موارد ذکر شده در گزینه های زیر، در  -9

 هنگام فروش با افزایش قیمت مواجه شده است. خانه ای که   (1

 . اسناد رسمی انتقال سند به دفترخانههزینه پرداخت شده برای  (2

 خرید و فروش سهام و اوراق قرضه  (3

 قاچاق کالا و تهیه و توزیع مواد مخدر  (4

سرانه این    میلیون نفر است. درآمد  25میلیارد است و جمعیت آن    500  تولید ناخالص داخلی یک کشور  1398  در سال  -10

میلیارد برسد درآمد سرانه    550 تولید ناخالص داخلی به عدد  1399 چنانچه در سالچقدر خواهد بود؟   1398  کشور در سال

 یر کرده است؟  یسرانه جدید چند درصد تغ درآمد و چقدر است

1 )20,000 - 25,000 - 20%   2 )20,000 - 22,000 - 10% 

3 )22,000 -  23,000 - 22%   4 )22,000 - 22,000 - 10% 

 عرضه(  ران یشده توسط ا  هیبه کار می رود؟ )تههای حساب های ملی   کدام یک از روش های زیر برای محاسبه شاخص -11

 ( همه ی موارد 4 ارزش افزوده( روش 3  ( روش درآمدی2  مخارج ( روش 1

 میلیون نفر است.  10 میلیارد دلار و جمعیت این کشور 500  معادل 2023 در یک کشور تولید ناخالص داخلی در سال  -12

 خواهد بود؟ چقدر  2023  سرانه این کشور در سال درآمدالف:  
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میلیون نفر باقی بماند درآمد   10  میلیارد دلار برسد و جمعیت همان  550  به  2024  اگر تولید ناخالص داخلی در سالب:  

 سرانه این سال چقدر خواهد بود؟  

1 )50,000 - 50,000    2 )55,000 - 51,000  

3 )52,000 -  55,000    4 )50,000 - 55,000 

𝑪به صورت    تابع مصرفدر صورتی که    -13 = 𝟏𝟓𝟎 + 𝟎. 𝟕𝟓𝒀  تابع سرمایه گذاری برابر    و𝑰𝟎 = تعادلی    ملی  درآمد  ،باشد  𝟐𝟓𝟎

 برابر با چه مقدار بوده و مفهوم آن چیست؟  

 اگر درآمد ملی کمتر از آن باشد، نشت با تزریق برابر است  - 1۷00( 1

   اگر درآمد ملی برابر آن باشد، نشت با تزریق برابر است - 1۷00( 2

 اگر درآمد ملی کمتر از آن باشد، نشت با تزریق برابر است  - 1600( 3

 اگر درآمد ملی برابر آن باشد، نشت با تزریق برابر است  - 1600( 4

 صحیح است؟    APC و MPCارتباط با  کدام یک از گزینه های زیر در -14

1 )APC میل نهایی به مصرف MPC  .میل متوسط به مصرف است 

 مصرف تغییر نمیکند.  ،درآمد تغییر کند رمعنی است که هر چقدبدین باشد  MPC=1 ( اگر2

3 )MPC  مقدار ثابتی است ولیAPC  .با درآمد ملی رابطه ی معکوس دارد 

4 )MPC  از هموارهAPC به آن نزدیکتر میشوددرآمد لی با افزایشبزرگتر است و ، . 

باشد نرخ تورم را بدست    650  برابر با  90  و شاخص قیمت ها در سال  600  برابر با  89  اگر شاخص قیمت ها در سال  -15

 آورید؟ تورم چه هنگامی بوجود می آید؟  

 در جامعه افزایش یابد. زمانی که میانگین قیمت ها -%8( 1

 زمانی که قیمت ها برای یک دوره ثابت بماند.  -%8( 2

 در جامعه افزایش یابد. زمانی که میانگین قیمت ها -%۷( 3

 زمانی که قیمت ها برای یک دوره ثابت بماند.  -%۷( 4

   عامل افزایش عرضه نیروی کار نیست؟کدامیک از گزینه های زیر  -16

 ( افزایش نرخ مشارکت زنان2    ( کاهش دوران تحصیل 1

 کاهش سرمایه گذاری( 4   داخل مهاجرت نیروی کار به ( 3

 اشاره دارد؟   اصطکاکیکدام گزینه به بیکاری از نوع  -17

 که به دلیل بحران اقتصادی و رکود شغل خود را از دست داده.  ی( فرد1

 که به دلیل کاهش تقاضا برای محصولات، کارخانه اش تعطیل شده.   ( فردی2

 که به دنبال تغییر شغل است و به تازگی شغل قبلی خود را ترک کرده است.ی ( فرد3
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 ( بیکاری کشاورزان در فصل زمستان 4

 تورم معمولا چه تاثیری بر توزیع درآمد در اقتصاد یک جامعه دارد؟   -18

 می یابد.یا کاهش ( درآمد همه افراد به طور یکنواخت افزایش 1

 درآمد متغیر آسیب میبینند. ثابت دارند بیشتر از افراد با ( افرادی که درآمد2

 ( تورم باعث کاهش اختلَّف درآمد بین افراد میشود. 3

 تاثیری بر توزیع درآمد ندارد. به تنهایی ( تورم 4

   ........... و ........... را نشان میدهد که این رابطه از نوع ........... میباشد.بین  منحنی فیلیپس رابطه -19

 مستقیم  -( نرخ تورم و نرخ بیکاری 2  معکوس  - ( نرخ تورم و نرخ بیکاری1

 مستقیم - و نرخ بیکاریافزایش مزد ( نرخ 4 معکوس  - و نرخ بیکاریافزایش مزد ( نرخ 3

گزینه های    -20 از  یک  با  کدام  ارتباط  انعطاف  در  نظریه مصرف  نامفهوم  در  نسبی  پذیری مصرف  ، صحیح  دوزنبریدرآمد 

 ( عـرضـهــران ی؟ )امیباشد

 کالا و خدمات، علَّوه بر رفع نیاز، نشان دهنده موقعیت اجتماعی فرد است ( مصرف 1

 افزایش میابد افزایش درآمد، مصرف فرد نیز با توجه به افزایش به وجود آمده، ( با 2

 به هنگام کاهش درآمد، مصرف به راحتی کاهش نمیابد و علت آن عدم جلب توجه به کاهش درآمد است ( 3

 و با افزایش جایگاه اجتماعی، مصرف فورا افزایش میابد ( رفتار مصرف کننده در پاسخ به مشاهده رفتار دیگران است4
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 عرضه    رانیا فیتال ی: سوالات پول و بانکدارازدهمی فصل  ❖

  باشد؟_ کدام یک از علل اصلی پیدایش پول می 1

 ( تقسیم ناپذیر بودن برخی کالاها 2   ( نیاز همزمان طرفین مبادله1

 ( همه موارد 4    ( مشکل ارزش گذاری  3

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      علت مهم پیدایش    5دلایل متعددی برای پیدایش پول ذکر شده است. در زیر به

 پول اشاره می کنیم: 

نیاز هم زمان طرفین مبادله:  طرفین مبادله باید به کالاهای یکدیگر نیاز داشته باشند، مثلًَّ تولید کننده چای به قند نیاز دارد   

و میخواهد مقداری چای را با قند معاوضه نماید باید شخصی را پیدا کند که قند داشته باشد و حاضر به تعویض آن باچای  

 باشد.

برابر    با مقدار تقاضای طرف مقابل  کالای عرضه شده همیشه  پایاپای مقدار  مبادله  در  برخی کالاها:  بودن  ناپذیر  تقسیم 

نیست،  لذا کالاها باید تقسیم پذیر باشند تا مبادله صورت گیرد بنابراین مبادله برخی از کالاها مثل گوسفند گاو و اسب با 

 مکان پذیر نیست.  کالاهایی مثل تخم مرغ قند و چای ا

 مشکل ارزش گذاری: ارزش گذاری کالاها توسط طرفین مبادله به سادگی صورت نمی گرفت، زیرا کیفیت کالاها یکسان نبود. 

تعیین قیمت کالاها: چون واحد سنجش کالاها مشخص نبود بین هر دو کالا باید یک رابطه مبادله صورت میگرفت و قیمتهای  

 متعددی برای هر کالا تعیین می شد.

مشکل ذخیره سازی: هر شخصی تمایل داشت مازاد تولید خود را ذخیره نماید، ذخیره سازی کالاهای فسادپذیر مثل مواد  

 غذایی برای مدت طولانی امکان پذیر نبود لذا هزینه نگهداری ذخایر اقتصادی افزایش می یافت. 

مشکلَّت فوق عللی بود که انسانها به این نتیجه رسیدند که بایستی وسیله ای پیدا کنند که مورد توافق طرفین مبادله باشد  

و محدودیتهای فوق را نداشته باشد. بشر در طول تاریخ خود ابزارهای متفاوتی را به عنوان وسیله مبادله انتخاب کرده است  

 ئه میشود. که درزیر تحت عنوان انواع پول ارا

   _ پول تحریری نام دیگر کدام نوع پول است؟2

 ( پول مسکوک  2     ( پول بانکی1

 ( پول کاغذی بدون پشتوانه 4    ( پول کاغذی با پشتوانه 3

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      تحریری یا اعتباری نیز گفته میشود عبارت است  پول بانکی: پول بانکی، که به آن پول

از مانده حسابهای جاری سپرده گذاران نزد بانک های تجاری حجم پول در گردش علَّوه بر اسکناسها و مسکوکات نزد عوامل  

 اقتصادی شامل پول بانکی نیز می شود. 

   _ تعریف فیشر از پول چیست؟3

 مبادله، معیارسنجی و ذخیره ارزش باشد. ( چیزی است که دارای سه وظیفه واسطه 1
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 دهد.  ( چیزی که وظایف پول را انجام می 2

 ( هرگونه حق مالکیتی را که مورد قبول عموم در مبادلات قرار گیرد. 3

 های اقتصادی است. ( وسیله مبادله و ذخیره ارزش 4

  _ سیستم پول کالایی برای رفع کدام مشکل اختراع شد؟ 4

 ( مشکل ارزش گذاری2   ( تقسیم ناپذیری پول کالایی1

 ( حجم پول در گردش 4   ( مشکلَّت سیستم پایاپای  3

   سال به بانک شاهی ایران داده شد؟ 60_ از طرف کدام پادشاه ایرانی انحصار اسکناس به مدت  5

 ( نادرشاه 4  ( رضا شاه3  ( شاه اسماعیل 2 ( ناصرالدین شاه1

  باشد؟_ کدام گزینه از وظایف سه گانه پول در اسلام نمی 6

 ( وسیله ذخیره 4 ( وسیله سنجش  3 ( وسیله پیشرفت 2  ( وسیله مبادله  1

   ترین و مشهورترین نظریه در اقتصاد پول چیست؟ _ قدیمی 7

 ( نظریه تقاضای پول استورات میل 2  ( نظریه تقاضای پول قبل کلَّسیک ها  1

 ( نظریه تقاضای پول کلَّسیک 4  ( نظریه تقاضای پول ایروینگ فیشر  3

   _ اصل نظریه تقاضای پول کلاسیک چیست؟8

کند حداقل پول را در حداقل زمان ممکن برای انجام معاملَّت خود ( پول فقط وسیله مبادله است و عامل اقتصادی سعی می1

 نگه دارند. 

 های بانکی در امر مبادله موثر است. ( علَّوه بر حجم پول در گردش حجم سپرده 2

 گیرد. ( یک واحد پول در یک دوره یش از یک بار در معاملَّت مورد استفاده قرار می 3

 کند.( برای پول نه سایر کالاها مطلوبیت قائل هستند و آن را درتابع می 4

   ای که تحت عنوان معادله کمبریج به ثبت رسید متعلق به چه کسی بود؟نظریه  _9

 ( ریکاردو 4  ( آلفرد مارشال 3  ( جان استوارت 2 ( ایروینگ فیشر  1

   دارند، کدام گزینه جز این سه انگیزه نمی باشد؟ _ به عقیده جان مینارد افراد برای نگهداری پول سه انگیزه10

 ( انگیزه سفته بازی 4 ( انگیزه احتیاطی 3 ( انگیزه ذخیره پول  2 ( انگیزه معاملَّتی 1

 شود؟  _ به عقیده کینز نرخ بهره در کجا تعیین می11

 گذاری(  بازار سرمایه 4  ( بازار کار 3 ( بازار پس انداز  2  ( بازار پول  1

_ میر معزی بر اساس نظریه برخی از اقتصاددانان مسلمان معتقد است که در اقتصاد اسلامی تقاضای پول به چه منظور 12

   وجود دارد؟

 ( حفظ انسجام اجتماع  4  ( بورس بازی3  ( برای انتقال 2  ( برای ذخیره1
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گیرد تا با آن کالا و خدمات مورد نیاز خود را خریداری …….. عبارت است از وجوهی که در دسترس عوامل اقتصادی قرار می _  13

  کنند؟

 ( دارایی 4  ( حجم پول 3  ( نقدینگی2  ( عرضه پول 1

   _ پایه پولی چیست ؟14

 ( عرض رایج هر دولت 1

 گیرد.  ( وجوهی که در دسترس عوامل اقتصادی قرار می 2

 ها نزد بانک مرکزیها و سپرده بانک ( مجموع اسکناس و مسکوک نزد اشخاص و بانک 3

 های دریافتی های دولتی به اضافه وام ( مجموع بدهی دولت و بدهی شرکت 4

   گذارد؟_ بانک مرکزی چگونه بر عرضه پول تاثیر می 15

 ( از طریق تغییر در پایه پولی2  های مردم  ( با استفاده از حجم سپرده1

 ( با افزایش نرخ ذخیره قانونی4   ( از طریق حداکثر کردن سود 3

   باشد؟ها نمی بندی سه گانه اصلی بانک_ کدام گزینه از انواع مختلف دسته 16

 ( بانک تخصصی 4 ( بانک قرض الحسنه  3  ( بانک تجاری 2  (  بانک مرکزی  1

  باشد؟_ اولین بانک دولتی که توسط شهرداری تاسیس شد کدام بانک می 17

 ( بانک ونیز4 ( بانک بانک استکهلم 3 ( بانک آمستردام 2  ( بانک بارسلونا 1

   _ اولین بانک در ایران در چه سالی تاسیس شد و چه نام داشت؟18

 1266( بانک جدید شرق _4 1301( بانک ملی _3 1266( بانک ملت _2 1301( بانک تجارت_ 1

   توسط کدام کشور در ایران تاسیس شد؟ 1301_ بانک عثمانی در سال 19

 ( عربستان 4  ( آمریکا  3  ( ترکیه 2  ( انگلستان1

   های زیر نادرست است؟_ کدام یک از گزینه 20

 میلیون ریال تاسیس شد.  200با سرمایه اولیه  133۷( بانک اعتبارات ایران در سال 1

 داران خارجی بود.  درصد سهام بانک اعتبارات ایران متعلق به سرمایه  49( 2

 ای از بانک اعتبارات ایران بود.  ( بانک رهنی شعبه 3

 میلیون ریال برای امور بانکی ایجاد شد.  150بانک برنامه از طرف سازمان برنامه با سرمایه   1330( در سال 4
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ی اسلام  یجمهور ی: قانون بانک مرکز 12فصل      یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

   رانیا یاسلام  ی جمهور یفصل دوازدهم: سوالات قانون بانک مرکز ❖

اعتباری میتواند در  مؤسسه  باشد که    مطابق قانون بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، کدام گزینه از خدمات بانکی می  -1

 ؟ چهارچوب قوانین مربوط به مشتریان ارائه دهد و در قبال آن کارمزد دریافت کند

 2و  1( 4  ( اعطای وام 3  ( ایجاد اعتبار  2 ( صدور ضمانتنامه  1

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      قانون بانک مرکزی جمهوری اسلَّمی ایران، اختصارات و اصطلَّحات بکار    1مطابق ماده

 رفته به شکل زیر می باشد: 

 عملیات بانکی: دریافت سپرده از اشخاص حقیقی یا حقوقی و اعطای تسهیلَّت یا ایجاد اعتبار .

مؤسسه اعتباری: اشخاص حقوقی که با مجوز بانک مرکزی یا به موجب قانون تحت عنوان بانک یا مؤسسه اعتباری غیربانکی  

 به انجام عملیات بانکی مبادرت می نمایند. 

اقداماتی غیر از عملیات بانکی، نظیر صدور ضمانتنامه و گشایش اعتبار اسنادی که مؤسسه اعتباری   خدمات بانکی: مجموعه

 میتواند در چهارچوب قوانین مربوط به مشتریان ارائه دهد و در قبال آن کارمزد دریافت کند. 

موجب قانون یا با مجوز بانک مرکزی به انجام عملیات بانکی اشتغال  شود که به  به مجموعه موسسات اعتباری اطلاق می  -2

   دارند؟

 های اعتبار  ( تعاونی4 ( موسسات بانکی  3 ( بانکداری اسلَّمی 2  ( شبکه بانکی 1

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    شبکه بانکی: مجموعه مؤسسات اعتباری که به موجب قانون یا با مجوز بانک مرکزی

 به انجام عملیات بانکی اشتغال دارند. 

 منظور از گزیر در عملیات بانکی چیست؟   -3

( مجموعه اقداماتی که تحت راهبری بانک مرکزی به منظور صیانت از منافع عدم و حفظ ثبات مالی در خصوص موسسات  1

 شود.  اند در چهارچوب قانون اجرا میاعتباری که با ناترازی یا ورشکستگی مواجه شده 

( اشخاص حقیقی یا حقوقی را با اشخاص تحت نظارت مواجه رابطه مالکیتی موثر، شراکت تجاری، نمایندگی یا کدیریتی  2

 بوده یا دارای قرابت سنی یا .. با سهامداران باشند.  

های اعتبارسنجی ارائه دهنده خدمات به موسسات اعتباری  های قرض الحسنه و شرکت ( کلیه موسسات اعتباری و صندوق3

 و سایر اشخاصی که به انجام عملیات یا ارائه خدمات بانکی مشغول هستند.  

 ( نوعی یول رقومی دیجیتال رمزگذاری شده است.  4

    کدام گزینه بر اساس قانون بانک مرکزی نادرست است؟ -4

ابزار ها، نهاد ها، فرایندها و فناوری1 هایی که به منظور پرداخت وجه معاملَّت و ( نظام پرداخت عبارت است از مجموعه 

 شود. بازپرداخت دیون به کار گرفته می

 ( رمز پول نوعی پول رقومی دیجیتال رمزنگاری شده است.  2
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( مجموعه اقداماتی که اشخاص تحت نظارت باید حسب درخواست بانک مرکزی در چهارچوب قانون انجام دهند بازسازی 3

 نام دارد.  

 شود. ( رمزپول در بستر پایگاه داده اشتراکی به صورت متمرکز یا غیر متمرکز ایجاد و به صورت متمرکز مبادله می4

قانون بانک مرکزی، مسئولیت استقرار بانکداری اسلامی و پیگیری اجتماعی قوانین مرتبط با بخش پولی   3بر اساس ماده    -5

 و بانکی بر عهده کیست؟  

 ( وزارت اقتصاد و دارایی 2   ( شورای عالی پول و سرمایه 1

 ( سازمان معارف اسلَّمی  4     ( بانک مرکزی  3

 فین تک به کدام یک از وظایف و اختیارات بانک مرکزی اشاره دارد؟   -6

 ( جلوگیری از بروز تخلف توسط اشخاص تحت نظارت  1

 ( گسترش و تنظیم گری فناوری نوین مالی فعال در حوزه نقل و انتقال پول و ابزار های پرداخت  2

 ( پایش مستمر وضعیت اقتصاد کشور  انتشار گزارش های فصلی در خصوص میزان تحقق اهداف بانک  3

 ( توسعه روش های تامین مالی بانکی زنجیره تولید  4

 تصمیم گیری در خصوص جواز یا عدم جواز نگهداری و مبادله انواع رمز پول در چهارچوب قانون بر عهده کیست؟ -7

 ( بانک مرکزی 2     ( هیات عالی 1

 ( هیات وزیران  4   ( شورای عالی پول و سرمایه 3

   قانون بانک مرکزی جمهوری اسلامی همه موارد زیر از ارکان بانک مرکزی هستند به غیر از .........  5بر اساس ماده  -8

   ( هیات عامل  2     ( مجمع عمومی1

 ( شورای فقهی  4   ( شورای عالی پول سرمایه  3

  باشد؟ قانون بانک مرکزی جمهوری اسلامی، کدام گزینه در ترکیب هیات عالی نمی  7با توجه به ماده  -9

 ( رئیس شورای فقهی  2     ( رئیس کل  1

 ( معاون سیاستگذاری پول 4   ( وزیر امور اقتصاد و دارایی 3

   گردد؟ رئیس کل بانک مرکزی توسط کدام نهاد منصوب یا عزل می -10

   ( وزیر اقتصاد  2   ( مجلس شورای اسلَّمی 1

 ( رئیس جمهور  4    ( رئیس شورای فقهی3

 عرضه( رانی)منبع ا کدام گزینه از وظایف هیات عالی بانک مرکزی جمهوری اسلامی نمی باشد؟ -11

 های پولی، ارزی و اعتباری بانک مرکزی  ( تعیین سیاست 1

 شود   های اجرایی که توسط رئیس کل برای تحقق اهداف بانک مرکزی پیشنهاد می ( تصویب برنامه 2

 ( عزل یا انتصاب رئیس کل بانک مرکزی 3
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 ( نظارت بر عملکرد هیئت عامل بانک مرکزی  4

قانون بانک مرکزی جمهوری اسلامی، کدام گزینه در رابطه با جلسات هیات عالی بانک مرکزی صحیح    9بر اساس ماده    -12

  باشد؟ نمی 

 یابد. جلسات هیات عالی با حضور دو سوم اعضا رسمیت می( 1

 شود. ( جلسات هیات عالی حداقل دو بار در سال تشکیل می 2

 شود.   ( دبیرخانه هیات عالی در حوزه قائم مقام رئیس کل مستقر می3

 توانند بدون حق رای در جلسات هیات عالی شرکت کنند.  ربط می( اعضای هیئت عامل و سایر اشخاص ذی 4

رئیس کل بانک مرکزی موظف است حداقل چند روز قبل از برگزاری نشست ویژه سیاست گذاری، گزارش عملکرد بانک    -13

   مرکزی و شبکه بانکی کشور را در اختیار اعضای اصلی بانک قرار دهد؟

 روز 15( 4  روز   10( 3  روز 5( 2  روز  3( 1

 صحیح نمی قواعد افشاء و محرمانگی  مطابق قانون بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، کدام یک از گزینه های زیر درباره    -14

  باشد؟

 عدم انتشار آنهاست. ( اصل در مذاکرات و مصوبات هیئت عالی و سایر ارکان بانک مرکزی، محرمانه بودن و 1

( اعضای ارکان و کارکنان و کارگزاران بانک مرکزی و سایر اشخاص مطلع، نباید اطلَّعات محرمانه بانک مرکزی را جز به موجب  2

 قانون یا حکم دادگاه افشا کنند.

انتشار عمومی مستثنی 3 از  باشد  تواند مورد سو استفاده  نهایی شدن می  از  قبل  آنها  انتشار  ( مذاکرات و تصمیماتی که 

 هستند.  

 ( دستور العمل مربوط به قواعد محرمانگی به پیشنهاد هیات عالی به تصویب مجمع عمومی بانک مرکزی می رسد.4

محرمانگی باک مرکزی، از انتشار عمومی  قانون بانک مرکزی جمهوری اسلامی، کدام مورد، طبق قواعد    11بر اساس ماده    -15

  باشد؟ استثنا می

 ( موضوعات موثر بر امنیت ملی و اسرار حاکمیتی. 1

 ( اطلَّعاتی که افشای آنها مصداق نقض حریم خصوصی یا اسرار تجاری اشخاص حقیقی یا حقوقی است.  2

 ( مذاکرات و تصمیماتی که انتشار آنها قبل از نهایی شدن می تواند مورد سو استفاده واقع شود. 3

 ( همه موارد. 4

 گری و نظارت بانکی نمی باشد؟ قانون بانک مرکزی جمهوری اسلامی، کدامیک، از اعضای شورای تنظیم  14طبق ماده   -16

 ( معاون حقوقی رئیس کل 2    ( قائم مقام رئیس کل  1

 ( معاون ارزی رئیس کل  4 ( سه نفر کارشناس مسلط به حقوق بانکی  3
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ی اسلام  یجمهور ی: قانون بانک مرکز 12فصل      یرشته اقتصاد بانک مرکز یسوالات استخدام 

قانون بانک مرکزی جمهوری اسلامی، پایش مستمر عملکرد اشخاص تحت نظارت از جهت تمکین به دستور    14طبق ماده    -17

 العمل های ابلاغی بانک مرکزی در خصوص حفظ سلامت و ثبات شبکه بانکی ، از جمله وظایف کدام نهاد است؟ 

 های پولی و ارزی  ( شورای سیاست گذاری2    ( شورای هیات عالی  1

 ( دایره حقوقی 4  گری و نظارت بانکی   ( شورای تنظیم 3

 چه کسی عهده دار سخنگویی بانک مرکزی و هیات عالی است؟   -18

 ( قائم مقام رئیس کل  2     ( رئیس کل  1

 گری و نظارت بانکی  ( رئیس شورای تنظیم 4    ( رئیس روابط عمومی  3

قانون بانک مرکزی جمهوری اسلامی، اعضای هیات نظار به پیشنهاد چه کسی برای مدت چند سال    17بر اساس ماده    -19

  شوند؟ نتخاب می 

 سال  2 -( وزیر امور اقتصادی و دارایی 2    سال  2 -مجمع عمومی ( 1

 سال   5 -( رئیس کل 4   سال   5 -( رئیس جمهور 3

   شود؟ حقوق و مزایای اعضای هیات نظار بانک مرکزی توسط چه کسی پرداخت می  -20

 ( وزارت امور اقتصادی و دارایی 2   ( وزارت کار و رفاه و تعاون  1

 ( نهاد ریاست جمهوری  4     ( بانک مرکزی  3
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